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１．調査の概要 
(１) 調査の⽬的 

市⺠の皆様の今の暮らしの現状や、これからのまちづくりに向けたご意⾒をお伺いす
るため、「恵那市 市⺠意識調査」を実施しました。 
 

(２) 調査地域 
恵那市全域 
 

(３) 調査対象者 
令和６年８⽉１⽇時点における住⺠基本台帳から、満 18 歳以上の住⺠ 2,500 ⼈を無
作為に抽出しました。 
 

(４) 調査⽅法 
調査票を郵送にて配布、郵送または Web にて回収。 
 

(５) 調査期間 
令和６年８⽉６⽇(⽕)〜８⽉２３⽇(⾦) 
 

(６) 回収結果 
抽出数(a) 有効回答数(ｂ) 有効回答率(b／a) 

2,500 件 
1,332 件 

(郵送 952 件、Web 380 件) 
53.3％ 

(郵送 38.1％、Web 15.2％)
※１つでも回答があったものを有効回答としています。 
 

(７) 留意点 
○計算⽅法について 
・結果は百分率で表⽰しました。なお、⼩数点第２位を四捨五⼊したため、⽐率の

合計が 100％とならない場合があります。 
・複数回答の質問の百分率の合計は、100％を超えることがあります。 

○無効とした回答 
・設定する選択数を超えて選択した回答や判読不能の回答（無回答として集計） 

○集計対象(N)について 
・各質問で集計に⽤いたサンプル数は「N」で表します。  
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2．回答者について 
問１ 性別 

 全体 男性 ⼥性 回答しない 無回答 
N 1,332 585 708 25 14

％ 100.0 43.9 53.2 1.9 1.1

 
問２ 年代 

 全体 30歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代 無回答 

N 1,332 101 125 189 246 318 249 1 103

％ 100.0 7.6 9.4 14.2 18.5 23.9 18.7 0.1 7.7

 
問３ 居住地 

 全体 
⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

N 1,332 665 143 87 364 61 12

％ 100.0 49.9 10.7 6.5 27.3 4.6 0.9

 
問４ 居住年数 

 全体 1 年未満 
1 年以上 
5 年未満 

5 年以上 
10 年未満

10 年以上
20 年未満

20 年以上 無回答 

N 1,332 39 111 111 211 848 12
％ 100.0 2.9 8.3 8.3 15.8 63.7 0.9

 
問５ 住宅の形態 

 全体 持家 
(⼀⼾建て) 

持家 
(マンショ
ンなどの
共同住宅)

借家 
(⺠営) 

借家 
(公営住宅)

社宅 その他 無回答 

N 1,332 1,177 17 77 16 12 22 11
％ 100.0 88.4 1.3 5.8 1.2 0.9 1.7 0.8
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問６ 職業 
 

全体 
農林 

畜産業 
⾃営業 会社員 公務員

教員・
研究員

パート・
アルバイ
ト・派遣

専業主
婦 

(主夫)
学⽣ 無職 その他 無回答

N 1,332 29 109 440 50 20 293 115 32 181 48 15

％ 100.0 2.2 8.2 33.0 3.8 1.5 22.0 8.6 2.4 13.6 3.6 1.1

 
問７ 通勤・通学先 

 
全体 恵那市内 恵那市外 

通勤・通学
していない

無回答 

N 1,332 580 367 308 77 
％ 100.0 43.5 27.6 23.1 5.8 

 
問８ 養育中の⼦どもの有無 
 

全体 
養育中の⼦ども

はいない 
養育中の⼦ども

がいる 
無回答 

N 1,332 918 357 57 
％ 100.0 68.9 26.8 4.3 

 
○ 養育中の⼦どもの内訳 

 全体 ⼩学⽣未満 ⼩学⽣ 中学⽣ ⾼校⽣ 
⼤学・ 
短⼤・ 

専⾨学校⽣ 
その他 

N 357 100 143 83 93 81 31
％ 100.0 28.0 40.1 23.2 26.1 22.7 8.7

 
○ 養育中の⼦どもの⼈数内訳 

 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 
N 357 123 138 61 11 2 17 
％ 100.0 34.5 38.7 17.1 3.1 0.6 4.8 

 
○ ⼩学⽣未満の⼦どもの⼈数内訳 

 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 

N 100 72 27 1 0 0 0 

％ 100.0 72.0 27.0 1.0 0.0 0.0 0.0 
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○ ⼩学⽣の⼦どもの⼈数内訳 
 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 

N 138 88 43 5 1 0 1 
％ 100.0 63.8 31.2 3.6 0.7 0.0 0.7 

 
○ 中学⽣の⼦どもの⼈数内訳 
 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 
N 83 74 9 0 0 0 0 
％ 100.0 89.2 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0 

 
○ ⾼校⽣の⼦どもの⼈数内訳 
 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 
N 93 76 14 0 0 0 3 
％ 100.0 81.7 15.1 0.0 0.0 0.0 3.2 

 
○ ⼤学・短⼤・専⾨学校⽣の⼦どもの⼈数内訳 
 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 
N 81 68 10 0 0 0 3 
％ 100.0 84.0 12.3 0.0 0.0 0.0 3.7 

 
○ その他の⼦どもの⼈数内訳 
 全体 1 ⼈ 2 ⼈ 3 ⼈ 4 ⼈ 5 ⼈ 無回答 
N 31 8 7 3 1 1 11 
％ 100.0 25.8 22.6 9.7 3.2 3.2 35.5 
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３．個別の設問について 
個別の設問に対する回答結果は、次のとおりです。 
 

(１) ⾏政サービスについて 
○今の恵那市のごみ収集について 
問９ あなたは今の恵那市のごみ収集サービスについて、どのように感じていますか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「普通」が 46.8％と最も⾼く、次いで「良い」（28.5％）、「やや良い」（13.7％）の順と
なっています。 

 

  

28.5%

良い

13.7%

やや良い
46.8%

普通

5.4%

やや悪い

1.3%

悪い

3.5%

わからない
0.8%

無回答
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○今の恵那市の医療環境について 
問１０ あなたは、今の恵那市の医療環境について、どのように感じていますか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「普通」が 41.1％と最も⾼く、次いで「やや悪い」（20.7％）、「やや良い」（12.0％）の
順となっています。 

 

○この 1 年間の市（⾏政）の窓⼝サービスについて 
問１１ あなたは、この 1 年間、市（⾏政）の窓⼝サービスについて、どのように感じま
したか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「普通」が 45.6％と最も⾼く、次いで「利⽤していない」(15.2％)、「良い」(15.1％)の
順となっています。 

 

10.2%

良い

12.0%

やや良い

41.1%

普通

20.7%

やや悪い

9.8%

悪い

5.0%

わからない

1.2%

無回答

15.1%

良い

14.3%

やや良い

45.6%

普通

6.5%

やや悪い

2.3%

悪い

15.2%

利⽤していない

1.1%

無回答
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○今後、市が取り組むべきデジタル施策について 
問１２ あなたは、今後、市が取り組むべきデジタル施策は何だと思いますか︖ 
［複数回答］(Ｎ=1,332) 
「⾏政⼿続きのオンライン化」が 46.7％と最も⾼く、次いで「市役所窓⼝のデジタル
化」（33.3％）、「デジタル⼈材の確保、育成」（25.9％）の順となっています。 

 

  

46.7%

33.3%

21.5%

25.9%

9.3%

10.5%

16.0%

22.3%

11.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

⾏政⼿続きのオンライン化

市役所窓⼝のデジタル化

新たな情報発信（取得）⼿段の整備

デジタル⼈材の確保、育成

デジタル地域通貨の活⽤による地域活性化

AIなど最新技術を学べるセミナー等の開催

デジタルデバイド解消策

その他

無回答
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○今の恵那市の公共施設数について 
問１３ あなたは、今の恵那市の公共施設数を、どのように感じていますか︖ 
［単数回答］(N＝1,332) 
公共施設の数についてどのように感じているかを⽐較すると、すべての項⽬で「普通」の
割合が⾼くなっています。次いで「やや少ない」「少ない」の割合が⾼くなっている項⽬
が多く、これらに対して「多い」「やや多い」の割合が⾼くなった項⽬は「⾏政系施設」
のみでした。 

 

2.2%

1.8%

1.1%

1.1%

1.0%

0.7%

1.3%

0.8%

0.6%

0.5%

3.5%

4.4%

1.5%

2.1%

1.9%

2.2%

2.9%

1.9%

1.6%

2.0%

80.9%

68.4%

63.0%

51.5%

42.9%

40.3%

64.6%

69.0%

46.9%

46.9%

2.5%

11.1%

16.3%

16.0%

26.0%

24.5%

8.3%

13.0%

25.5%

24.9%

1.5%

4.1%

4.0%

6.8%

13.2%

21.1%

6.3%

5.0%

12.2%

19.0%

6.5%

7.6%

11.2%

19.1%

11.5%

8.1%

12.9%

7.5%

10.4%

3.9%

2.9%

2.6%

3.0%

3.5%

3.5%

3.2%

3.7%

2.8%

2.8%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①⾏政系施設

②市⺠⽂化系施設

③保健・福祉系施設

④⼦育て⽀援施設

⑤産業系施設

⑥都市整備系施設

⑦学校教育系施設

⑧社会教育系施設

⑨レクリエーション・

スポーツ系施設

⑩医療系施設

多い やや多い 普通 やや少ない 少ない わからない 無回答
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(２) 暮らしについて 
○今後の居住意向/引っ越したい理由 
問１４ あなたは、これからも今の場所に住み続けたいですか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「住み続けたい」が 63.1％と最も⾼くなっています。 

 

問１５ 引っ越したい理由はなんですか︖［単数回答］(Ｎ=193) 
問１４で、「２ 市内で引っ越したい」「３ 市外へ引っ越したい」と回答した⽅に理由を聞
いたところ、主な理由は「今の⽣活環境が不便」が 49.7％と最も⾼くなっています。 

 

63.1%

住み続けたい

4.3%

市内で引っ越したい

10.2%

市外へ引っ越したい

20.9%

わからない

1.5%

無回答

12.4%

住んでみたいところが

ある

49.7%

今の⽣活環境が不便

9.8%

今の⼈間関係がわずら

わしい

8.8%

通勤・通学の都合

5.7%

親族の都合
13.0%

その他

0.5%

無回答
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○⾝近な暮らしについて 
問１６ あなたは、普段の⽣活で、⽇⽤品の買い物環境について「過去 1 年間」でどのよ
うに感じましたか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「普通」が 54.4％と最も⾼く、次いで「不便である」(24.8％)、「快適である」(18.3％)
の順となっています。 

 

○災害時の緊急避難場所の認知度 
問１７ あなたは、⾃宅で災害が起きたときの緊急避難場所がどこか知っていますか︖ 
【⾃宅での緊急避難場所】［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「知っている」が 86.0％、「知らない」は 12.4％となっています。 

 

18.3%

快適である

54.4%

普通

24.8%

不便である

1.1%

わからない

1.5%

無回答

86.0%

知っている

12.4%

知らない

1.6%

無回答
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問１８ あなたは、通勤・通学先で災害が起きたときの緊急避難場所がどこか知っていま
すか︖【通勤・通学先での緊急避難場所】［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「知っている」が 43.3％と最も多く、次いで「知らない」（31.6％）、「通勤・通学して
いない」（43.3％）の順となっています。 

 

○⽂化や⾵習について 
問１９ あなたは、普段の暮らしの中で、住んでいる地域ならではの⽂化や⾵習を感じま
すか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「たまに感じる」が 47.5％と最も多く、次いで「ほとんど感じない」（30.0％）、「良く
感じる」（16.3％）の順となっています。 

 

43.3%

知っている

31.6%

知らない

20.2%

通勤・通学していない

4.9%

無回答

16.3%

よく感じる

47.5%

たまに感じる

30.0%

ほとんど感じない

4.7%

まったく感じない

1.6%

無回答
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○⾃然環境について 
問２０ あなたは、今の恵那市の⾃然環境についてどのように感じていますか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「普通」が 43.2％と最も多く、次いで「やや良い」（21.1％）、「良い」（13.0％）の順と
なっています。 

 

○まちづくりへの活動・ボランティア活動への参加 
問２１ あなたは、過去 1 年間に、地域のまちづくり活動やボランティア活動に参加しま
したか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「参加した」が 56.0％、「参加していない」が 42.7％となっています。 

 

13.0%

良い

21.1%

やや良い

43.2%

普通

11.8%

やや悪い

4.1%

悪い

5.3%

わからない

1.6%

無回答

56.0%

参加した

42.7%

参加していない

1.3%

無回答
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○ごみ減量に関する取り組み 
問２２ あなたは家庭でのごみ減量に関して、取り組んでいることがありますか︖ 
［複数回答］(Ｎ=1,332) 
「資源の分別」が 75.0％と最も多く、次いで「レジ袋をもらわない」（62.0％）、「⾷品
の⾷べきり」（56.6％）の順となっています。 

 

  

56.5%
54.1%

17.0%
62.0%

56.6%
50.5%

75.0%
22.6%

9.6%
17.9%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

雑がみの分別
⽣ごみの⽔切り
⽣ごみの堆肥化

レジ袋をもらわない
⾷品の⾷べきり

買いすぎない
資源の分別

使い捨てをしない
⾷⽤廃油の回収

リサイクル・リユース品の使⽤
無回答
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(３) 健康意識や取り組み、喫煙に対する意識について 
○⾃⾝のこころの健康状態 
問２３ あなたの現在のこころの健康状態はいかがですか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「普通」が 49.6％と最も⾼く、次いで「良い」（17.6％）、「やや悪い」（15.9％）の順と
なっています。 

 

○外出の状況 
問２４ あなたは、ほとんど家から出ない状態が６ヶ⽉以上継続していませんか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「していない」が 95.9％と最も⾼く、次いで「している」（3.2％）の順となっていま
す。 

 

17.6%

良い

9.8%

やや良い

49.6%

普通

15.9%

やや悪い

5.2%

悪い

0.8%

わからない

1.2%

無回答

3.2%

している

95.9%

していない

0.9%

無回答
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○⾃⾝の喫煙状況 
問２５ あなたは、たばこを吸いますか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「吸ったことはない」が 55.8％と最も⾼く、次いで「現在は吸っていない」（28.1％）、
「普通のたばこ（紙巻きたばこ）を吸う」（9.5％）の順となっています。 

 

○「受動喫煙」の機会 
問２６ あなたは、過去 1 ヶ⽉間に、受動喫煙（喫煙で出た煙を、周りにいる⼈が吸って
しまうこと）をしましたか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「しなかった」が 62.8％、「した」が 33.6％となっています。 

 

55.8%

吸ったことはない

28.1%

現在は吸って

いない

9.5%

普通のたばこ

（紙巻きたば

こ）を吸う

5.7%

加熱式・電⼦

たばこを吸う

0.9%

無回答

33.6%

した

62.8%

しなかった

3.6%

無回答



16 

 

○「受動喫煙」の機会があった場所 
問２７ 受動喫煙をした場所はどこでしたか︖［複数回答］(Ｎ=447) 
「家庭」が 34.5％と最も⾼く、次いで「職場」（30.0％）、「路上・屋外」（27.7%）とな
っています。 

 

  

34.5%

30.0%

26.4%

1.8%

0.4%

27.7%

2.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

家庭

職場

飲⾷店

⾏政機関

医療機関

路上・屋外

無回答
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(４) ＳＤＧｓについて 
○ＳＤＧｓについて 
問２８ あなたは、「ＳＤＧｓ」について、どの程度関⼼がありますか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「関⼼がある」が 44.7％と最も⾼く、次いで「あまり関⼼がない」（27.4%）、「わから
ない」（15.3％）の順となっています。 

 

  

5.5%

⾮常に関⼼がある

44.7%

関⼼がある
27.4%

あまり関⼼がない

5.0%

まったく関⼼がない

15.3%

わからない

2.2%

無回答
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○市がＳＤＧｓを推進することについて 
問２９ 今後、市がＳＤＧｓを推進することについて、期待することやご意⾒、ご要望が
ありましたら、⾃由にご記⼊ください。［⾃由意⾒］ 
※「特になし」「わからない」などに類する意⾒は除き、いくつかの意⾒を抜粋して記載
しています。 

意⾒ 
ＳＤＧｓの意味や活動内容、活動の結果について具体的に想像しにくい。 
学⽣や⼦ども達へのＳＤＧｓに関する講演やイベントの開催 
プラスチック製品(ビニール袋)などの減量、リュース、リデュース、リサイクルの推進 
⾃給⾃⾜のための第⼀次産業推進、地域のエネルギーを作る、⼦どもが⼤⼈になって恵
那市で働いて⽣活できるような環境作り 
あまり強制的な事ではなく無理なく⾃分の出来る範囲で意識出来る環境でいて欲しい。
取り組みやすいところから取り組むといい。⼦どもたちがわかりやすく、取り組みやす
いことをまず実践につなげる。 
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(５) 恵那市での⼦育てについて 
○恵那市の⼦育て環境/⼦どもの⼈数 
問３０ あなたは、今の恵那市の⼦育て環境について、どのように感じていますか︖ 
［単数回答］(全体︓Ｎ=1,332、⾼校⽣未満を養育している回答者（問８）︓Ｎ＝240) 
全体では「普通」が 32.8％と最も多く、次いで「わからない」（32.1％）、「やや悪い」
（12.7％）の順となっています。 
⾼校⽣未満を養育している回答者（問８）では、「普通」が 38.8％と最も⾼く、次いで
「やや良い」（21.7％）、「やや悪い」（16.7％）の順となっています。 
 

【全体】 

 

【⾼校⽣未満を養育している回答者（問８）】 

 

3.5%

良い

9.9%

やや良い

32.8%

普通

12.7%

やや悪い

5.6%

悪い

32.1%

わからない

3.5%

無回答

10.0%

良い

21.7%

やや良い

38.8%

普通

16.7%

やや悪い

9.6%

悪い

0.8%

わからない

2.5%

無回答



20 

 

問３１ 現在のお⼦さんの⼈数、現実的に持ちたいお⼦さんの⼈数、理想的に持ちたいお
⼦さんの⼈数について、あなたの考えに近いものをご記⼊ください。（Ｎ=1,332） 
「現在のお⼦さんの⼈数」は０⼈（21.4％）が最も多く、「現実的に持ちたいお⼦さんの
⼈数」は２⼈（24.5％）が最も⾼くなっています。しかし、「理想的に持ちたいお⼦さん
の⼈数」は３⼈（22.2％）が最も⾼くなっており、理想の⼈数より現実は少なくなって
います。また、理想的な⼦どもの数の平均値は２.30 ⼈、現実的な⼦どもの数の平均値は
1.73 ⼈となっています。 
 

 

 

平均現在の⼦ども数および平均現実的・理想的に持ちたい⼦ども数 
 全体の平均⼦ども⼈数 

[⼈] 
20〜44 歳の平均⼦ども⼈数

[⼈] 
現在のお⼦さんの⼈数 1.46（N=883） 1.19（N=269） 
現実的に持ちたいお⼦さんの⼈数 1.73（N=739） 1.59（N=265） 
理想的に持ちたいお⼦さんの⼈数 2.30（N=749） 2.31（N=266） 

※無回答、無効回答は除く。 
  

21.4%

10.9%

7.6%

9.8%

7.9%

3.0%

22.4%

24.5%

18.5%

10.7%

10.9%

22.2%

2.1%

1.4%

4.9%

33.7%

44.5%

43.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現在のお⼦さんの⼈数

現実的に持ちたいお⼦さんの⼈数

理想的に持ちたいお⼦さんの⼈数

0⼈ 1⼈ 2⼈ 3⼈ 4⼈以上 無回答
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(６) 地域の活性化について 
○地域活性化の取り組みについて 
問３２ あなたは、観光や商⼯業など、地域活性化の取り組みのひとつとして明知鉄道で
ＳＬを⾛らせることは効果的であると思いますか︖［単数回答］（Ｎ＝1,332） 
「ややそう思う」が 36.3％と最も多く、次いで「あまりそう思わない」（19.2％）、「と
てもそう思う」（18.6％）の順となっています。 

 

  

18.6%

とてもそう思う

36.3%

ややそう思う

19.2%

あまりそう思わない

9.2%

全くそう思わない

15.3%

わからない

1.3%

無回答
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○明知鉄道でＳＬを⾛らせる取り組みの推進について 
問３３ 今後、明知鉄道でＳＬを⾛らせる取り組みを推進することについて、期待するこ
とやご意⾒、ご要望がありましたら、⾃由にご記⼊ください。［⾃由意⾒］ 
※「特になし」「わからない」などに類する意⾒は除き、いくつかの意⾒を抜粋して記載
しています。 

意⾒ 
鉄道マニアがいるので取り組む事で観光客が増えるのではないかと思う。ただ地域の環
境に配慮した観光地になると良い。またせっかく⾛らせるのであれば⽇常的に使⽤出来
る様にしても良いと思います。採算が取れるのであれば上⽮作まで線路を延ばして観光
プラス移動⼿段として利⽤できると良い。 
恵那市の⽥舎の⾵景に SL がとてもよく合うと思いました。実際に⾛る姿を⾒てみたい
です。地域活性化にも役⽴つのではないでしょうか。 
明知鉄道沿線住⺠の⽅の理解と協⼒があっての事ですが、私は賛成です。⼦供達にも⾝
近で SL を⾒せてあげたい。多⽅⾯からも⾒学、乗⾞される⽅が増え恵南地域にも⾜を
運んでもらって広域で発展していく事を望みます。 
多くの⼈に来て頂ける様になることは素敵ですがその受け⼊れ準備などしっかりと考え
て良いことにつなげて下さい。 
⾛らせるだけでなく、学びやＳＤＧｓ、地域活性につながることを含めて考えていくと
良いと思います。 
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(７) 社会における男⼥の役割や、仕事・家庭の調和について 
○仕事や家庭における男⼥の役割への認識 
問３４ あなたは、仕事と家庭（家事・育児・介護）などにおける男⼥の役割についてど
のように思いますか︖［単数回答］（Ｎ=1,332） 
「仕事も家庭も、男⼥で共に⾏う」が 88.7％と最も⾼く、次いで「その他」（4.6％）、
「仕事は男、家庭は⼥」（2.2％）の順となっています。 

 

2.2%

仕事は男、家庭は⼥
2.1%

仕事は男⼥、

家庭は⼥

88.7%

仕事も家庭も、男⼥

で共に⾏う

0.0%

仕事は⼥、家庭は男⼥

0.2%

仕事は⼥、家庭は男

4.6%

その他

2.3%

無回答
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○社会の場で性別を理由とした優遇の有無 
問３５ あなたは、過去１年間を振り返って、さまざまな社会の場で男⼥のどちらが優遇
されていると感じますか︖［それぞれ単数回答］(Ｎ=1,332) 
「男性が優遇＋男性がやや優遇」、「平等」、「⼥性が優遇＋⼥性がやや優遇」を⽐較する
と、「男性が優遇＋男性がやや優遇」が⾼くなったのは、「家庭⽣活」「職場での待遇」「地
域活動の場」「法律や制度上」「社会通念・しきたり」「政治の場」「社会全体として」でし
た。「平等」が⾼くなったのは、「学校教育の場」でした。「⼥性が優遇＋⼥性がやや優
遇」が⾼くなった項⽬はありませんでした。 

 

  

13.0%

13.4%

11.5%

2.7%

9.0%

20.9%

33.2%

19.0%

27.6%

27.5%

28.8%

10.0%

26.1%

41.0%

36.4%

45.8%

29.8%

29.8%

31.1%

40.8%

32.8%

16.3%

11.9%

16.2%

10.7%

4.9%

6.4%

4.7%

4.4%

2.0%

0.8%

2.6%

5.0%

2.1%

1.3%

1.0%

1.6%

0.7%

0.4%

0.9%

9.7%

14.5%

16.4%

32.4%

20.3%

14.0%

12.6%

11.1%

4.4%

7.9%

4.7%

8.4%

5.8%

5.1%

4.7%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①家庭⽣活

②職場での待遇

③地域活動の場

④学校教育の場

⑤法律や制度上

⑥社会通念・しきたり

⑦政治の場

⑧社会全体として

男性 やや男性 平等 やや⼥性 ⼥性 わからない 無回答
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【各設問へのご意⾒】 
※「特になし」「わからない」などに類する意⾒は除き、いくつかの意⾒を抜粋して記載
しています。 
①家庭⽣活 

意⾒ 
元々が男性社会で⽴場の弱い⼥性を優遇するような感じのものが多い気がします。 
共働きでも家事負担やこどもの事は⼥性の負担が⼤きいと思う。 
家事育児は⼥性が中⼼で男性の参加が少ない。 
平等になるよう努めている。 
出来る事を⾏う。 

 
②職場での待遇 

意⾒ 
管理職が男性が圧倒的に多い。 
同⼀労働であれば差は無いと思うが、職種によっては能⼒の差がある部分がある。そう
いった格差を取り除く会社の努⼒を期待したい。 
⼥性も活躍する場が増えているので、今やほぼ平等と思います。 
⼥性ばかりの職場だから優遇されている。男性は優遇されていると感じない。 
こそだて休暇が⼥性男性共にもらえていない⼥性への⽣理休暇 
職種による 

 
③地域活動の場 

意⾒ 
重労働は男性がやってくれる。 
御⾼齢の⽅が多く世帯数も少ないため、男⼥問わず元気な⽅が積極的に活動されていま
す。 
男⼥ではなく⽼⼈と若者(年⻑者と年少者) 
役は男性に回ることが多い分やらなくて優遇 
男⼥平等といえども、男性でないとできない活動もある。 
⾃治会⻑役員など主要な物は男性主体である。 
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④学校教育の場 
意⾒ 

相当仕事を続けていくにハンディーが多い。 
教育現場では差は無くなっていると捉えている。 
先⽣の数を⾒ていると⼩学校は管理職を含め⼥性が多くなっている。 
クラブ 保護者会 親⼦⾏事など⺟親率が⾼すぎる。 
⼤学教員の採⽤など⼥性優先になっていると聞いた。 

 
⑤法律や制度上 

意⾒ 
⼥性だけ各種の相談窓⼝が多いことなどは、LGBTQ を受け⼊れるべき現代社会で合理
的とは思いません。 
平等になりつつあるように思う。 
世帯主とかはほとんど男性 
⼥性に厳しい制度などがまだ残っている。 
⼥性に対する割引やサポートは⽐較的多いと思う。 

 
⑥社会通念・しきたり 

意⾒ 
若い⼈はどんどん気にしなくなっているため 
フェミニストといっても⼥性の権利や価値観を押し付けているだけの⼈もいるように感
じるから。 
男⼥というより世代や権⼒者・個⼈の⼈格 
⽇本は 1000 年以上、男優位だったから 10-20 年ではすぐに変われない 
結婚式の挨拶、お葬式の喪主、男性が務めている 
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⑦政治の場 
意⾒ 

男ばかり活躍している。⼥性が少ないのは活動をフォローする制度が無いから、もしく
はあったとしても知られていない。 
⼥性議員が低く⾒られがちだと感じているが、⼤⾂ポストなど無能な議員を⼈数あわせ
で採⽤するという優遇は反対 
⾸相も政治家も⼤統領も男性が多い。 
⼥性枠の席はいらない。性別関わらず有能な⼈がやるべき 

 
⑧社会全体として 

意⾒ 
⼥性の仕事を⾏う割合について、明らかな M 次曲線がいまだに解消されていない。ま
た、いまだに⼥性が家を守るという概念が完全に消えきっていない。 
いまだに男性、⼥性というくくりで政策⽴案していることが不合理です。 
男性優位というより男性中⼼の社会かなと思う。 
男性が優遇されている所もあれば、⼥性が優遇されている所もあるので社会全体として
みれば平等だと思う。 
⼥性の社会的⽴場を向上させようとするあまり、過度に優遇していると感じる事が多
い。 
⼥性が逆差別されていると感じる。 
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(８) ⽕災警報器について 
○住宅⽤⽕災警報器設置について 
問３６ 恵那市では全てのお宅に住宅⽤⽕災警報器（主に天井近くに取り付けられ、⽕事
を知らせる警報器のこと）の設置が義務づけられています。あなたのお宅に住宅⽤⽕災警
報器は設置されていますか︖［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「はい」が 69.1％と最も⾼く、次いで「いいえ」（20.6％）、「わからない」（8.2％）の
順となっています。 

 

○住宅⽤⽕災警報器設置の電池確認について 
問３７ 住宅⽤⽕災警報器は設置から１０年で電池交換することが推奨されています。住
宅⽤⽕災警報器の電池確認（ボタンを押し⾳声ガイダンスを確認する）はしましたか︖ 
［単数回答］(Ｎ=921) 
「いいえ」が 46.1％と最も⾼く、次いで「はい」（35.9％）、「わからない」（17.0％）の
順となっています。 

 

69.1%

はい

20.6%

いいえ

8.2%

わからない

2.0%

無回答

35.9%

はい

46.1%

いいえ

17.0%

わからない

0.9%

無回答
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○住宅⽤⽕災警報器設置の電池確認について 
問３８ 設置していない理由をお答え下さい。［単数回答］(Ｎ=275) 
「設置義務を知らなかった」が 37.5％と最も⾼く、次いで「その他」（18.9％）、「必要
があると思わない」（14.2％）の順となっています。 

 

  

37.5%

設置義務を知

らなかった

14.2%

必要があると思わない

13.8%

経済的な理由で設置し

ていない

10.2%

購⼊したが⾃分では取

り付けられない

18.9%

その他

5.5%

無回答
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(９) 救命講習について 
○過去の１１９番通報について 
問３９ 過去に１１９番通報をしようとしたときに、ためらったことはありますか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「いいえ」が 74.7％、「はい」が 19.1％となっています 

 

【問３９で「はい」と回答した⽅のみ】 
問４０ 差し⽀えなければその理由をご記⼊ください。［⾃由意⾒］ 
※「特になし」「わからない」などに類する意⾒は除き、いくつかの意⾒を抜粋して記載
しています。 

意⾒ 
緊急度が分からず、救急⾞を呼んでいいのか分からなかった。 
⾳⾊で近所住⺠に⼼配をかけると思って。 
体調がどの程度悪いか分からないので⼤丈夫だろうと思ってしまう。 
内容的に⾨前払いをされるかという恐れから。 
痛みが強く電話ができなかった。 
お⾦かかると思ったからです。 

 
 
 
 
 
 

19.1%

はい

74.7%

いいえ

6.2%

無回答
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○救命講習の受講について 
問４１ あなたは、過去３年間に救命講習を受講したことがありますか︖ 
［単数回答］(Ｎ=1,332) 
「いいえ」が 55.5％、「はい」が 22.5％となっています 

 

  

22.5%

はい

55.5%

いいえ

22.0%

無回答
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４．性別・年齢別・地域別集計 
(１) 性別・年齢別の集計⼀覧 

設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 9 
今 の 恵 那
市 の ご み
収 集 に つ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

良い 28.5% 27.4% 30.4% 12.0% 14.3% 26.7% 27.7% 26.4% 36.0% 26.2%

やや良い 13.7% 13.0% 14.4% 16.0% 7.1% 16.8% 12.7% 13.3% 12.8% 18.4%

普通 46.8% 48.7% 45.5% 48.0% 28.6% 36.6% 48.1% 50.7% 43.6% 38.8%

やや悪い 5.4% 5.3% 5.1% 20.0% 0.0% 4.0% 6.7% 5.7% 4.4% 3.9%

悪い 1.3% 1.2% 1.4% 0.0% 0.0% 3.0% 1.3% 1.1% 1.2% 1.0%

わからない 3.5% 4.1% 3.1% 0.0% 0.0% 12.9% 3.2% 2.5% 2.0% 3.9%

無回答 0.8% 0.3% 0.1% 4.0% 50.0% 0.0% 0.3% 0.4% 0.0% 7.8%

問 10 
今 の 恵 那
市 の 医 療
環 境 に つ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

良い 10.2% 12.0% 9.2% 4.0% 0.0% 16.8% 13.7% 8.0% 8.8% 8.7%

やや良い 12.0% 13.0% 11.4% 8.0% 7.1% 21.8% 13.7% 9.4% 12.0% 11.7%

普通 41.1% 45.3% 38.6% 28.0% 14.3% 30.7% 38.9% 41.1% 49.2% 37.9%

やや悪い 20.7% 17.4% 23.4% 20.0% 21.4% 9.9% 22.0% 23.9% 18.0% 16.5%

悪い 9.8% 7.0% 11.9% 20.0% 7.1% 7.9% 9.9% 11.5% 7.2% 8.7%

わからない 5.0% 4.6% 4.9% 16.0% 0.0% 12.9% 1.9% 5.1% 3.6% 8.7%

無回答 1.2% 0.7% 0.6% 4.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.2% 7.8%

問 11 
この 1 年
間の市（⾏
政）の窓⼝
サ ー ビ ス
について 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

良い 15.1% 16.2% 14.3% 12.0% 14.3% 16.8% 16.2% 12.6% 18.8% 14.6%

やや良い 14.3% 19.1% 10.6% 12.0% 7.1% 15.8% 11.8% 13.5% 17.2% 18.4%

普通 45.6% 42.9% 48.7% 32.0% 21.4% 28.7% 45.2% 50.9% 43.6% 38.8%

やや悪い 6.5% 5.1% 7.1% 20.0% 7.1% 2.0% 7.3% 8.3% 4.8% 1.9%

悪い 2.3% 2.2% 2.3% 4.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.8% 2.4% 3.9%

利⽤してい
ない 

15.2% 14.0% 16.4% 16.0% 0.0% 36.6% 16.2% 12.1% 12.8% 13.6%

無回答 1.1% 0.3% 0.7% 4.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 8.7%

  



33 

 

設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 12 
今後、市が
取 り 組 む
べ き デ ジ
タ ル 施 策
について 
[複数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

⾏政⼿続き
のオンライ
ン化 

46.7% 53.8% 42.1% 32.0% 7.1% 53.5% 59.2% 44.9% 28.0% 57.3%

市役所窓⼝
のデジタル
化 

33.3% 36.4% 31.9% 16.0% 7.1% 43.6% 38.2% 31.4% 24.0% 41.7%

新たな情報
発信（取
得）⼿段の
整備 

21.5% 23.9% 19.5% 28.0% 14.3% 27.7% 18.2% 22.5% 22.4% 18.4%

デジタル⼈
材の確保、
育成 

25.9% 29.6% 22.9% 28.0% 21.4% 25.7% 29.3% 26.1% 26.4% 13.6%

デジタル地
域通貨の活
⽤による地
域活性化 

9.3% 11.3% 7.9% 4.0% 7.1% 8.9% 9.9% 9.9% 8.4% 6.8%

AI など最
新技術を学
べるセミナ
ー等の開催 

10.5% 12.5% 9.0% 12.0% 0.0% 12.9% 10.2% 10.6% 9.6% 10.7%

デジタルデ
バイド解消
策 

16.0% 14.0% 17.4% 24.0% 14.3% 9.9% 15.9% 16.8% 17.2% 14.6%

その他 22.3% 20.3% 23.3% 40.0% 21.4% 15.8% 22.6% 22.0% 27.6% 16.5%

無回答 11.0% 7.9% 12.9% 8.0% 50.0% 4.0% 3.8% 10.6% 22.4% 13.6%

問 13 
今 の 恵 那
市 の 公 共
施 設 数 に
ついて 
① ⾏ 政 系
施設 
（市役所、
振 興 事 務
所） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 2.2% 2.7% 1.6% 8.0% 0.0% 3.0% 3.2% 1.4% 1.6% 3.9%

やや多い 3.5% 4.3% 2.8% 4.0% 7.1% 1.0% 3.5% 3.7% 2.4% 7.8%

普通 80.9% 79.5% 82.5% 72.0% 78.6% 75.2% 81.2% 84.4% 80.4% 68.0%

やや少ない 2.5% 2.7% 2.1% 8.0% 0.0% 0.0% 3.8% 2.1% 1.6% 4.9%

少ない 1.5% 2.1% 1.0% 0.0% 7.1% 4.0% 1.9% 1.1% 0.8% 1.9%

わからない 6.5% 7.0% 6.4% 4.0% 0.0% 14.9% 5.7% 4.4% 7.6% 9.7%

無回答 2.9% 1.7% 3.7% 4.0% 7.1% 2.0% 0.6% 2.8% 5.6% 3.9%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

② 市 ⺠ ⽂
化系施設 
（ 集 会 施
設、⽂化セ
ンター、資
料館など） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 1.8% 2.7% 1.0% 4.0% 0.0% 2.0% 3.2% 1.1% 0.8% 3.9%

やや多い 4.4% 4.6% 4.2% 8.0% 0.0% 4.0% 4.1% 4.8% 3.6% 5.8%

普通 68.4% 69.4% 68.1% 60.0% 57.1% 71.3% 70.4% 67.9% 69.2% 60.2%

やや少ない 11.1% 10.9% 11.0% 8.0% 28.6% 5.9% 9.6% 12.9% 10.4% 12.6%

少ない 4.1% 3.4% 4.7% 4.0% 7.1% 3.0% 6.4% 3.9% 2.8% 2.9%

わからない 7.6% 7.2% 7.9% 12.0% 0.0% 11.9% 6.4% 7.1% 7.2% 10.7%

無回答 2.6% 1.7% 3.1% 4.0% 7.1% 2.0% 0.0% 2.3% 6.0% 3.9%

③保健・福
祉系施設 
（ 福 祉 セ
ンター、保
健 セ ン タ
ーなど） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 1.1% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 2.0% 1.9% 0.4% 1.2% 1.0%

やや多い 1.5% 1.7% 1.1% 4.0% 7.1% 2.0% 1.3% 1.2% 1.2% 3.9%

普通 63.0% 63.6% 63.1% 56.0% 42.9% 60.4% 68.5% 64.7% 57.2% 53.4%

やや少ない 16.3% 17.4% 15.4% 8.0% 28.6% 7.9% 13.1% 17.2% 21.2% 17.5%

少ない 4.0% 3.8% 4.1% 8.0% 0.0% 3.0% 4.8% 4.3% 3.2% 2.9%

わからない 11.2% 9.7% 12.0% 20.0% 14.3% 21.8% 9.9% 9.6% 9.6% 17.5%

無回答 3.0% 2.2% 3.5% 4.0% 7.1% 3.0% 0.6% 2.7% 6.4% 3.9%

④ ⼦ 育 て
⽀援施設 
（ こ ど も
園、児童セ
ンター、元
気 プ ラ ザ
など） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 1.1% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 2.5% 0.4% 0.4% 0.0%

やや多い 2.1% 1.4% 2.4% 8.0% 7.1% 2.0% 2.5% 2.1% 1.2% 2.9%

普通 51.5% 53.2% 50.7% 36.0% 50.0% 44.6% 55.4% 52.1% 50.4% 45.6%

やや少ない 16.0% 16.2% 15.8% 16.0% 14.3% 12.9% 16.6% 16.1% 16.0% 16.5%

少ない 6.8% 7.5% 6.1% 8.0% 7.1% 6.9% 9.6% 5.7% 4.0% 10.7%

わからない 19.1% 17.3% 20.3% 28.0% 14.3% 28.7% 12.7% 20.0% 20.4% 20.4%

無回答 3.5% 2.7% 4.1% 4.0% 7.1% 2.0% 0.6% 3.5% 7.6% 3.9%

⑤ 産 業 系
施設 
（ 農 林 業
施設、駐⾞
場、観光施
設など） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 1.0% 1.2% 0.7% 4.0% 0.0% 2.0% 2.2% 0.4% 0.4% 1.0%

やや多い 1.9% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 1.1% 0.8% 3.9%

普通 42.9% 42.4% 44.1% 28.0% 35.7% 42.6% 45.9% 42.6% 40.4% 42.7%

やや少ない 26.0% 25.8% 25.8% 32.0% 28.6% 23.8% 26.1% 27.5% 25.2% 21.4%

少ない 13.2% 15.0% 11.6% 16.0% 14.3% 12.9% 13.7% 13.3% 12.0% 14.6%

わからない 11.5% 10.4% 12.4% 12.0% 7.1% 10.9% 8.0% 12.4% 14.4% 10.7%

無回答 3.5% 2.4% 4.1% 8.0% 14.3% 3.0% 1.6% 2.8% 6.8% 5.8%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

⑥ 都 市 整
備 系 施 設
（ 公 園 な
ど） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 0.7% 0.7% 0.6% 4.0% 0.0% 2.0% 1.3% 0.5% 0.0% 0.0%

やや多い 2.2% 2.1% 2.3% 4.0% 0.0% 0.0% 2.5% 1.8% 2.8% 3.9%

普通 40.3% 44.4% 37.4% 24.0% 42.9% 48.5% 36.0% 42.4% 38.4% 38.8%

やや少ない 24.5% 24.1% 24.7% 24.0% 28.6% 14.9% 26.8% 24.1% 26.8% 23.3%

少ない 21.1% 18.1% 23.0% 36.0% 21.4% 22.8% 26.8% 19.3% 16.8% 22.3%

わからない 8.1% 8.4% 8.2% 4.0% 0.0% 9.9% 6.4% 8.7% 8.4% 7.8%

無回答 3.2% 2.2% 3.8% 4.0% 7.1% 2.0% 0.3% 3.2% 6.8% 3.9%

⑦ 学 校 教
育系施設 
（⼩学校、
中 学 校 な
ど） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 1.3% 2.2% 0.6% 0.0% 0.0% 2.0% 2.2% 0.7% 0.8% 1.9%

やや多い 2.9% 4.4% 1.6% 4.0% 0.0% 2.0% 2.5% 2.8% 2.4% 5.8%

普通 64.6% 64.3% 65.5% 56.0% 50.0% 68.3% 69.1% 64.5% 59.2% 61.2%

やや少ない 8.3% 8.2% 8.2% 8.0% 21.4% 6.9% 9.2% 8.2% 8.4% 7.8%

少ない 6.3% 8.0% 4.7% 8.0% 14.3% 1.0% 7.0% 6.7% 5.6% 8.7%

わからない 12.9% 10.3% 15.1% 16.0% 7.1% 15.8% 9.2% 13.5% 16.4% 9.7%

無回答 3.7% 2.6% 4.4% 8.0% 7.1% 4.0% 0.6% 3.5% 7.2% 4.9%

⑧ 社 会 教
育系施設 
（ コ ミ ュ
ニ テ ィ セ
ンター、市
⺠会館、図
書館など） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 0.8% 1.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.0% 1.9% 0.4% 0.4% 1.0%

やや多い 1.9% 2.7% 1.1% 0.0% 7.1% 0.0% 1.9% 1.6% 2.8% 2.9%

普通 69.0% 68.5% 69.6% 68.0% 57.1% 67.3% 72.9% 69.7% 66.8% 60.2%

やや少ない 13.0% 14.2% 11.6% 16.0% 28.6% 13.9% 11.1% 13.5% 12.0% 17.5%

少ない 5.0% 4.8% 5.4% 4.0% 0.0% 5.0% 5.7% 5.1% 4.4% 3.9%

わからない 7.5% 6.7% 8.3% 8.0% 0.0% 10.9% 6.4% 7.3% 6.4% 11.7%

無回答 2.8% 2.1% 3.2% 4.0% 7.1% 2.0% 0.0% 2.5% 7.2% 2.9%

⑨ レ ク リ
エ ー シ ョ
ン・スポー
ツ系施設 
（ ス ポ ー
ツ施設、グ
ラウンド、
道場など） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 0.6% 0.5% 0.6% 0.0% 7.1% 2.0% 1.0% 0.4% 0.0% 1.0%

やや多い 1.6% 1.7% 1.4% 4.0% 0.0% 1.0% 2.9% 1.2% 0.0% 3.9%

普通 46.9% 48.4% 45.9% 40.0% 50.0% 42.6% 46.8% 48.6% 46.0% 44.7%

やや少ない 25.5% 27.2% 24.6% 20.0% 7.1% 26.7% 25.8% 25.4% 26.4% 21.4%

少ない 12.2% 12.1% 12.3% 12.0% 14.3% 17.8% 16.9% 11.3% 5.6% 13.6%

わからない 10.4% 8.2% 11.9% 20.0% 14.3% 7.9% 6.4% 10.8% 15.2% 11.7%

無回答 2.8% 1.9% 3.4% 4.0% 7.1% 2.0% 0.3% 2.3% 6.8% 3.9%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

⑩ 医 療 系
施設 
（病院、診
療所など） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

多い 0.5% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.2% 0.8% 0.0%

やや多い 2.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 4.0% 1.6% 1.6% 2.4% 2.9%

普通 46.9% 52.0% 42.8% 44.0% 50.0% 58.4% 47.8% 43.1% 48.4% 50.5%

やや少ない 24.9% 26.8% 23.7% 20.0% 14.3% 17.8% 25.2% 27.0% 25.6% 18.4%

少ない 19.0% 13.0% 23.7% 24.0% 21.4% 8.9% 21.7% 21.6% 13.2% 20.4%

わからない 3.9% 3.9% 3.7% 8.0% 7.1% 6.9% 2.9% 3.7% 4.0% 4.9%

無回答 2.7% 1.9% 3.2% 4.0% 7.1% 3.0% 0.0% 2.8% 5.6% 2.9%

問 14 
今 後 の 居
住意向 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

住み続けた
い 

63.1% 65.8% 61.4% 48.0% 64.3% 47.5% 60.5% 61.9% 77.6% 58.3%

市内で引っ
越したい 

4.3% 4.6% 3.8% 4.0% 14.3% 9.9% 4.5% 4.4% 1.2% 4.9%

市外へ引っ
越したい 

10.2% 9.9% 10.2% 16.0% 14.3% 17.8% 10.2% 9.6% 7.2% 13.6%

わからない 20.9% 18.3% 23.0% 28.0% 7.1% 24.8% 24.5% 22.0% 11.6% 22.3%

無回答 1.5% 1.4% 1.6% 4.0% 0.0% 0.0% 0.3% 2.1% 2.4% 1.0%

問 15 
引 っ 越 し
たい理由 
[単数回答] 

N 193 85 99 5 4 28 46 79 21 19

住んでみた
いところが
ある 

12.4% 16.5% 10.1% 0.0% 0.0% 21.4% 8.7% 11.4% 4.8% 21.1%

今の⽣活環
境が不便 

49.7% 42.4% 57.6% 20.0% 50.0% 32.1% 52.2% 45.6% 81.0% 52.6%

今の⼈間関
係がわずら
わしい 

9.8% 8.2% 9.1% 40.0% 25.0% 10.7% 13.0% 8.9% 4.8% 10.5%

通勤・通学
の都合 

8.8% 14.1% 4.0% 0.0% 25.0% 28.6% 8.7% 3.8% 0.0% 10.5%

親族の都合 5.7% 4.7% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 4.3% 8.9% 4.8% 0.0%

その他 13.0% 14.1% 11.1% 40.0% 0.0% 3.6% 13.0% 20.3% 4.8% 5.3%

無回答 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

問 16 
⾝ 近 な 暮
ら し に つ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

快適である 18.3% 18.1% 18.6% 20.0% 7.1% 27.7% 26.1% 13.1% 14.8% 22.3%

普通 54.4% 55.6% 53.2% 60.0% 50.0% 45.5% 52.5% 56.7% 58.4% 45.6%

不便である 24.8% 24.3% 25.1% 16.0% 42.9% 19.8% 21.0% 27.3% 23.6% 30.1%

わからない 1.1% 0.9% 1.3% 0.0% 0.0% 5.0% 0.3% 1.1% 0.4% 1.0%

無回答 1.5% 1.2% 1.7% 4.0% 0.0% 2.0% 0.0% 1.8% 2.8% 1.0%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 17 
災 害 時 の
緊 急 避 難
場 所 の 認
知 度 （ ⾃
宅） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

知っている 86.0% 86.0% 86.3% 88.0% 71.4% 74.3% 83.8% 87.8% 91.6% 81.6%

知らない 12.4% 12.6% 12.0% 8.0% 28.6% 25.7% 16.2% 10.1% 6.0% 15.5%

無回答 
1.6% 1.4% 1.7% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.4% 2.9%

問 18 
災 害 時 の
緊 急 避 難
場 所 の 認
知 度 （ 通
勤 ・ 通 学
先） 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

知っている 43.3% 45.5% 41.5% 52.0% 28.6% 53.5% 50.3% 46.6% 20.0% 50.5%

知らない 31.6% 34.2% 29.8% 20.0% 35.7% 35.6% 38.5% 30.3% 22.0% 36.9%

通勤・通学
していない 

20.2% 16.4% 23.0% 24.0% 28.6% 10.9% 10.8% 18.8% 43.2% 9.7%

無回答 4.9% 3.9% 5.6% 4.0% 7.1% 0.0% 0.3% 4.3% 14.8% 2.9%

問 19 
⽂ 化 や ⾵
習 に つ い
て 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

よく感じる 16.3% 18.3% 15.1% 8.0% 7.1% 10.9% 21.0% 15.1% 13.2% 21.4%

たまに感じ
る 

47.5% 44.3% 50.4% 48.0% 35.7% 50.5% 45.9% 49.1% 45.6% 45.6%

ほとんど感
じない 

30.0% 32.0% 27.7% 36.0% 50.0% 29.7% 28.3% 29.6% 32.8% 30.1%

まったく感
じない 

4.7% 3.9% 5.4% 4.0% 0.0% 8.9% 4.8% 3.9% 6.0% 1.0%

無回答 1.6% 1.5% 1.4% 4.0% 7.1% 0.0% 0.0% 2.3% 2.4% 1.9%

問 20 ⾃然
環 境 に つ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

良い 13.0% 13.8% 12.6% 0.0% 21.4% 21.8% 19.7% 9.0% 7.2% 19.4%

やや良い 21.1% 22.6% 20.2% 16.0% 14.3% 23.8% 23.2% 19.7% 18.8% 25.2%

普通 43.2% 42.4% 43.9% 40.0% 42.9% 35.6% 41.7% 45.0% 47.2% 35.0%

やや悪い 11.8% 10.8% 12.4% 20.0% 7.1% 8.9% 8.9% 13.8% 13.2% 8.7%

悪い 4.1% 5.0% 3.5% 0.0% 7.1% 5.9% 2.9% 5.0% 3.2% 3.9%

わからない 5.3% 3.9% 5.9% 20.0% 0.0% 4.0% 3.2% 5.5% 8.0% 4.9%

無回答 1.6% 1.5% 1.4% 4.0% 7.1% 0.0% 0.3% 2.0% 2.4% 2.9%

問 21 
ま ち づ く
り へ の 活
動・ボラン
テ ィ ア 活
動 へ の 参
加 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

参加した 56.0% 64.4% 49.2% 48.0% 64.3% 21.8% 49.7% 62.6% 66.8% 46.6%

参加してい
ない 

42.7% 34.2% 49.7% 48.0% 35.7% 78.2% 50.3% 35.3% 32.0% 51.5%

無回答 
1.3% 1.4% 1.1% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.2% 1.9%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 22 
ご み 減 量
に 関 す る
取り組み 
[複数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

雑がみの分
別 

56.5% 48.4% 62.9% 64.0% 57.1% 36.6% 54.8% 61.0% 60.4% 46.6%

⽣ごみの⽔
切り 

54.1% 40.5% 65.5% 44.0% 57.1% 39.6% 45.9% 58.3% 63.2% 47.6%

⽣ごみの堆
肥化 

17.0% 16.8% 17.4% 8.0% 28.6% 7.9% 12.4% 18.8% 24.4% 12.6%

レジ袋をも
らわない 

62.0% 53.3% 68.9% 72.0% 57.1% 52.5% 55.1% 64.7% 69.6% 59.2%

⾷品の⾷べ
きり 

56.6% 52.3% 59.3% 80.0% 57.1% 55.4% 61.8% 57.6% 52.0% 47.6%

買いすぎな
い 

50.5% 47.2% 52.7% 64.0% 57.1% 44.6% 49.0% 53.5% 50.0% 45.6%

資源の分別 75.0% 69.1% 80.4% 68.0% 64.3% 48.5% 76.4% 78.5% 81.2% 62.1%

使い捨てを
しない 

22.6% 19.8% 24.7% 28.0% 21.4% 21.8% 18.5% 23.6% 28.4% 16.5%

⾷⽤廃油の
回収 

9.6% 7.9% 11.4% 0.0% 7.1% 5.9% 8.3% 9.2% 14.0% 8.7%

リサイク
ル・リユー
ス品の使⽤ 

17.9% 14.0% 20.9% 24.0% 14.3% 9.9% 18.5% 17.7% 24.8% 7.8%

無回答 2.3% 3.1% 1.6% 4.0% 0.0% 4.0% 1.3% 2.3% 2.4% 2.9%

問 23 
⾃ ⾝ の こ
こ ろ の 健
康状態 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

良い 17.6% 18.3% 17.7% 8.0% 0.0% 29.7% 19.1% 16.0% 12.8% 21.4%

やや良い 9.8% 10.3% 9.6% 0.0% 14.3% 13.9% 13.7% 6.4% 10.8% 9.7%

普通 49.6% 47.4% 50.7% 60.0% 71.4% 41.6% 44.6% 52.5% 54.0% 46.6%

やや悪い 15.9% 16.2% 16.0% 16.0% 0.0% 7.9% 14.6% 18.4% 15.6% 14.6%

悪い 5.2% 5.8% 4.4% 8.0% 14.3% 5.0% 5.4% 5.0% 4.8% 6.8%

わからない 0.8% 0.9% 0.6% 4.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.9% 0.0% 0.0%

無回答 1.2% 1.2% 1.1% 4.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 2.0% 1.0%

問 24 
外 出 の 状
況 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

している 3.2% 2.6% 3.7% 4.0% 7.1% 5.9% 4.5% 1.8% 4.8% 1.0%

していない 95.9% 96.9% 95.2% 92.0% 92.9% 93.1% 94.6% 97.5% 94.0% 98.1%

無回答 0.9% 0.5% 1.1% 4.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.7% 1.2% 1.0%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 25 
⾃ ⾝ の 喫
煙状況 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

吸ったこと
はない 

55.8% 30.8% 76.4% 64.0% 42.9% 81.2% 57.3% 52.0% 55.6% 47.6%

現在は吸っ
ていない 

28.1% 41.5% 16.8% 24.0% 42.9% 7.9% 27.7% 27.3% 32.8% 41.7%

普通のたば
こ（紙巻き
たばこ）を
吸う 

9.5% 17.4% 3.4% 0.0% 7.1% 5.0% 5.7% 12.8% 9.2% 8.7%

加熱式・電
⼦たばこを
吸う 

5.7% 9.6% 2.4% 8.0% 7.1% 5.9% 8.3% 7.1% 1.2% 1.0%

無回答 0.9% 0.7% 1.0% 4.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.9% 1.2% 1.0%

問 26 
「 受 動 喫
煙」の機会 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

した 33.6% 38.6% 29.4% 32.0% 35.7% 41.6% 43.0% 33.9% 20.4% 27.2%

しなかった 62.8% 58.8% 66.7% 56.0% 50.0% 58.4% 55.4% 62.4% 72.8% 68.0%

無回答 3.6% 2.6% 4.0% 12.0% 14.3% 0.0% 1.6% 3.7% 6.8% 4.9%

問 27 
「 受 動 喫
煙」の機会
が あ っ た
場所 
[複数回答] 

N 447 226 208 8 5 42 135 191 51 28

家庭 34.5% 23.0% 47.6% 25.0% 20.0% 33.3% 30.4% 34.6% 43.1% 39.3%

職場 30.0% 40.3% 18.8% 37.5% 20.0% 26.2% 37.8% 28.3% 19.6% 28.6%

飲⾷店 26.4% 29.6% 22.6% 25.0% 40.0% 26.2% 31.1% 26.2% 15.7% 25.0%

⾏政機関 1.8% 2.2% 1.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 1.6% 3.9% 0.0%

医療機関 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0%

路上・屋外 27.7% 28.3% 26.9% 37.5% 20.0% 16.7% 23.7% 34.0% 33.3% 10.7%

無回答 2.5% 3.1% 1.0% 12.5% 20.0% 2.4% 0.7% 2.6% 3.9% 7.1%

問 28 
「SDGs」
について 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

⾮常に関⼼
がある 

5.5% 5.0% 5.8% 4.0% 14.3% 5.0% 7.3% 5.1% 3.6% 6.8%

関⼼がある 44.7% 40.0% 48.4% 44.0% 50.0% 41.6% 40.8% 49.1% 40.8% 44.7%

あまり関⼼
がない 

27.4% 31.1% 24.7% 28.0% 7.1% 32.7% 33.1% 23.8% 28.0% 23.3%

まったく関
⼼がない 

5.0% 7.5% 2.8% 0.0% 14.3% 10.9% 5.7% 2.8% 2.8% 13.6%

わからない 15.3% 14.9% 15.8% 12.0% 14.3% 8.9% 11.5% 17.4% 20.8% 8.7%

無回答 2.2% 1.5% 2.4% 12.0% 0.0% 1.0% 1.6% 1.8% 4.0% 2.9%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 30 
恵 那 市 の
⼦ 育 て 環
境 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

良い 3.5% 4.1% 3.1% 0.0% 7.1% 4.0% 7.3% 2.3% 0.4% 5.8%

やや良い 9.9% 9.4% 10.3% 12.0% 7.1% 13.9% 17.2% 6.6% 7.6% 7.8%

普通 32.8% 37.8% 29.4% 24.0% 14.3% 13.9% 30.6% 36.7% 32.0% 38.8%

やや悪い 12.7% 11.6% 14.0% 4.0% 7.1% 12.9% 14.6% 14.0% 8.8% 8.7%

悪い 5.6% 5.1% 5.5% 12.0% 14.3% 2.0% 7.0% 6.0% 2.8% 8.7%

わからない 32.1% 29.7% 33.2% 44.0% 50.0% 52.5% 21.7% 31.4% 40.4% 27.2%

無回答 3.5% 2.2% 4.5% 4.0% 0.0% 1.0% 1.6% 3.0% 8.0% 2.9%

問 31-① 
現 在 の お
⼦ さ ん の
数 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

0 ⼈ 21.4% 26.8% 16.7% 24.0% 28.6% 63.4% 22.6% 16.8% 9.6% 30.1%

1 ⼈ 9.8% 8.2% 11.3% 8.0% 0.0% 6.9% 16.6% 10.1% 3.6% 4.9%

2 ⼈ 22.4% 21.0% 24.3% 4.0% 14.3% 0.0% 30.9% 25.2% 16.4% 17.5%

3 ⼈ 10.7% 12.0% 9.7% 12.0% 0.0% 0.0% 15.3% 9.9% 9.2% 14.6%

4 ⼈以上 2.1% 1.7% 2.3% 8.0% 0.0% 0.0% 4.5% 2.1% 0.0% 1.9%

無回答 33.7% 30.3% 35.7% 44.0% 57.1% 29.7% 10.2% 35.8% 61.2% 31.1%

問 31- ②
現 実 的 に
持 ち た い
お ⼦ さ ん
の数 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

0 ⼈ 10.9% 13.5% 8.8% 12.0% 7.1% 20.8% 13.7% 10.5% 4.0% 11.7%

1 ⼈ 7.9% 8.4% 7.5% 12.0% 0.0% 13.9% 17.5% 4.3% 1.6% 7.8%

2 ⼈ 24.5% 24.6% 24.3% 20.0% 35.7% 37.6% 36.3% 22.2% 8.8% 26.2%

3 ⼈ 10.9% 12.6% 9.7% 8.0% 0.0% 4.0% 13.7% 9.6% 10.4% 17.5%

4 ⼈以上 1.4% 1.2% 1.4% 4.0% 0.0% 2.0% 3.5% 0.7% 0.4% 0.0%

無回答 44.5% 39.7% 48.3% 44.0% 57.1% 21.8% 15.3% 52.8% 74.8% 36.9%

問 31-③ 
理 想 的 に
持 ち た い
お ⼦ さ ん
の数 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

0 ⼈ 7.6% 9.1% 6.4% 8.0% 7.1% 10.9% 8.3% 8.3% 3.2% 8.7%

1 ⼈ 3.0% 3.9% 2.3% 4.0% 0.0% 5.9% 5.7% 2.1% 0.8% 1.9%

2 ⼈ 18.5% 20.9% 16.5% 24.0% 14.3% 34.7% 28.3% 16.0% 4.4% 21.4%

3 ⼈ 22.2% 21.4% 23.3% 20.0% 7.1% 21.8% 33.8% 17.9% 14.4% 30.1%

4 ⼈以上 4.9% 4.8% 4.9% 4.0% 7.1% 5.9% 8.3% 4.3% 2.8% 1.9%

無回答 43.8% 40.0% 46.6% 40.0% 64.3% 20.8% 15.6% 51.4% 74.4% 35.9%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 32 
地 域 活 性
化 の 取 り
組 み に つ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

とてもそう
思う 

18.6% 20.7% 17.8% 0.0% 7.1% 23.8% 20.4% 18.8% 15.6% 14.6%

ややそう思
う 

36.3% 37.4% 35.7% 28.0% 35.7% 37.6% 40.1% 36.9% 28.0% 40.8%

あまりそう
思わない 

19.2% 18.5% 19.6% 16.0% 35.7% 16.8% 16.9% 18.3% 23.6% 23.3%

全くそう思
わない 

9.2% 10.9% 8.2% 4.0% 0.0% 9.9% 6.7% 10.5% 9.6% 8.7%

わからない 15.3% 11.3% 17.4% 48.0% 21.4% 11.9% 15.3% 14.2% 20.8% 11.7%

無回答 1.3% 1.2% 1.3% 4.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.4% 2.4% 1.0%

問 34 
仕 事 や 家
庭 に お け
る 男 ⼥ の
役 割 へ の
認識 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

仕事は男、
家庭は⼥ 

2.2% 3.4% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 2.5% 2.1% 2.4% 1.9%

仕事は男
⼥、家庭は
⼥ 

2.1% 2.6% 1.8% 0.0% 0.0% 3.0% 1.0% 3.0% 2.0% 0.0%

仕事も家庭
も、男⼥で
共に⾏う 

88.7% 85.6% 91.5% 84.0% 85.7% 91.1% 90.1% 87.8% 87.6% 90.3%

仕事は⼥、
家庭は男⼥ 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

仕事は⼥、
家庭は男 

0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 1.0%

その他 4.6% 4.4% 4.2% 12.0% 14.3% 4.0% 5.4% 4.4% 4.0% 4.9%

無回答 2.3% 3.6% 1.1% 4.0% 0.0% 1.0% 0.6% 2.7% 4.0% 1.9%

問 35 
社 会 の 場
で 性 別 を
理 由 と し
た 優 遇 の
有無 
① 家 庭 ⽣
活 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 13.0% 8.0% 16.7% 16.0% 28.6% 6.9% 13.4% 13.5% 13.6% 13.6%

やや男性が
優遇 

27.6% 24.3% 30.4% 28.0% 21.4% 19.8% 25.8% 28.9% 33.6% 18.4%

平等 29.8% 37.1% 24.6% 12.0% 21.4% 29.7% 31.8% 30.7% 24.0% 33.0%

やや⼥性が
優遇 

10.7% 10.9% 10.6% 4.0% 14.3% 18.8% 13.7% 9.8% 5.6% 10.7%

⼥性が優遇 5.0% 3.6% 5.9% 12.0% 0.0% 5.9% 6.1% 4.3% 4.8% 4.9%

わからない 9.7% 11.3% 8.2% 16.0% 7.1% 15.8% 8.3% 8.5% 9.6% 14.6%

無回答 4.4% 4.8% 3.7% 12.0% 7.1% 3.0% 1.0% 4.4% 8.8% 4.9%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

② 職 場 で
の待遇 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 13.4% 10.3% 15.5% 16.0% 28.6% 11.9% 12.7% 14.4% 10.8% 17.5%

やや男性が
優遇 

27.5% 28.4% 27.4% 24.0% 0.0% 20.8% 33.8% 26.8% 25.2% 24.3%

平等 29.8% 31.5% 28.8% 20.0% 28.6% 35.6% 32.5% 33.5% 17.2% 26.2%

やや⼥性が
優遇 

4.9% 7.5% 3.0% 0.0% 0.0% 6.9% 7.3% 4.6% 1.2% 5.8%

⼥性が優遇 2.1% 3.8% 0.8% 0.0% 0.0% 5.0% 2.9% 1.4% 0.8% 3.9%

わからない 14.5% 11.5% 16.1% 32.0% 28.6% 17.8% 10.2% 12.9% 21.6% 15.5%

無回答 7.9% 7.2% 8.3% 8.0% 14.3% 2.0% 0.6% 6.4% 23.2% 6.8%

③ 地 域 活
動の場 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 11.5% 10.1% 12.1% 16.0% 28.6% 9.9% 8.9% 11.0% 15.6% 13.6%

やや男性が
優遇 

28.8% 25.3% 32.3% 24.0% 0.0% 18.8% 26.1% 31.4% 34.8% 17.5%

平等 31.1% 36.9% 27.4% 8.0% 14.3% 29.7% 33.8% 33.0% 24.4% 30.1%

やや⼥性が
優遇 

6.4% 7.2% 5.4% 12.0% 14.3% 3.0% 8.6% 6.2% 4.8% 7.8%

⼥性が優遇 1.3% 1.9% 0.8% 0.0% 0.0% 2.0% 1.6% 1.1% 0.8% 1.9%

わからない 16.4% 13.7% 17.8% 28.0% 35.7% 33.7% 19.7% 12.8% 10.0% 24.3%

無回答 4.7% 5.0% 4.1% 12.0% 7.1% 3.0% 1.3% 4.6% 9.6% 4.9%

④ 学 校 教
育の場 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 2.7% 2.2% 3.1% 0.0% 7.1% 1.0% 3.2% 2.5% 2.4% 4.9%

やや男性が
優遇 

10.0% 8.2% 11.0% 24.0% 7.1% 9.9% 9.9% 10.3% 9.2% 10.7%

平等 40.8% 43.1% 39.7% 24.0% 28.6% 38.6% 50.3% 40.8% 32.0% 35.0%

やや⼥性が
優遇 

4.7% 5.5% 4.2% 4.0% 0.0% 9.9% 5.1% 3.5% 4.8% 4.9%

⼥性が優遇 1.0% 1.4% 0.6% 0.0% 7.1% 4.0% 1.0% 0.7% 0.0% 1.9%

わからない 32.4% 30.6% 33.6% 40.0% 35.7% 33.7% 29.9% 34.8% 28.4% 35.9%

無回答 8.4% 9.1% 7.8% 8.0% 14.3% 3.0% 0.6% 7.4% 23.2% 6.8%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

⑤ 法 律 や
制度上 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 9.0% 4.3% 12.3% 20.0% 21.4% 6.9% 8.0% 9.0% 9.6% 12.6%

やや男性が
優遇 

26.1% 24.3% 27.5% 32.0% 14.3% 19.8% 23.6% 27.7% 30.8% 19.4%

平等 32.8% 38.8% 28.8% 16.0% 14.3% 32.7% 37.6% 33.3% 27.2% 29.1%

やや⼥性が
優遇 

4.4% 7.0% 2.3% 0.0% 14.3% 6.9% 7.0% 3.5% 1.2% 6.8%

⼥性が優遇 1.6% 2.6% 0.7% 4.0% 0.0% 5.9% 2.2% 0.5% 0.4% 3.9%

わからない 20.3% 16.9% 22.9% 24.0% 28.6% 24.8% 20.7% 20.7% 16.4% 22.3%

無回答 5.8% 6.2% 5.5% 4.0% 7.1% 3.0% 1.0% 5.1% 14.4% 5.8%

⑥ 社 会 通
念・しきた
り 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 20.9% 14.9% 25.6% 28.0% 28.6% 12.9% 21.7% 23.0% 18.8% 20.4%

やや男性が
優遇 

41.0% 42.1% 40.7% 36.0% 21.4% 32.7% 40.4% 42.6% 44.0% 35.0%

平等 16.3% 20.3% 13.1% 12.0% 14.3% 22.8% 19.4% 15.1% 12.8% 15.5%

やや⼥性が
優遇 

2.0% 3.2% 0.8% 0.0% 7.1% 1.0% 3.5% 1.6% 1.2% 1.9%

⼥性が優遇 0.7% 1.0% 0.4% 0.0% 0.0% 2.0% 0.3% 0.4% 0.4% 2.9%

わからない 14.0% 13.7% 14.0% 20.0% 21.4% 25.7% 13.4% 12.9% 11.2% 17.5%

無回答 5.1% 4.8% 5.4% 4.0% 7.1% 3.0% 1.3% 4.4% 11.6% 6.8%

⑦ 政 治 の
場 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 33.2% 27.7% 37.3% 44.0% 35.7% 31.7% 36.9% 31.7% 30.0% 38.8%

やや男性が
優遇 

36.4% 37.1% 36.3% 36.0% 14.3% 32.7% 32.5% 40.2% 38.8% 25.2%

平等 11.9% 15.7% 9.0% 0.0% 21.4% 11.9% 15.6% 11.3% 8.4% 12.6%

やや⼥性が
優遇 

0.8% 1.5% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.4% 0.4% 1.0%

⼥性が優遇 0.4% 0.7% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.2% 0.0% 1.0%

わからない 12.6% 12.1% 12.7% 16.0% 21.4% 21.8% 11.1% 11.7% 12.0% 14.6%

無回答 4.7% 5.1% 4.4% 4.0% 7.1% 2.0% 1.0% 4.4% 10.4% 6.8%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

⑧ 社 会 全
体として 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

男性が優遇 19.0% 11.8% 24.4% 32.0% 21.4% 7.9% 19.4% 19.0% 21.6% 22.3%

やや男性が
優遇 

45.8% 46.3% 46.0% 36.0% 28.6% 38.6% 45.2% 48.8% 46.8% 35.9%

平等 16.2% 20.3% 13.3% 4.0% 14.3% 21.8% 19.4% 15.1% 12.0% 17.5%

やや⼥性が
優遇 

2.6% 4.6% 1.0% 0.0% 7.1% 5.9% 4.5% 2.1% 0.0% 2.9%

⼥性が優遇 0.9% 1.7% 0.3% 0.0% 0.0% 3.0% 1.6% 0.4% 0.0% 1.9%

わからない 11.1% 10.4% 11.0% 24.0% 21.4% 20.8% 9.2% 10.5% 10.0% 13.6%

無回答 4.4% 4.8% 4.0% 4.0% 7.1% 2.0% 0.6% 4.3% 9.6% 5.8%

問 36 
住 宅 ⽤ ⽕
災 警 報 器
設 置 に つ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

はい 69.1% 70.4% 68.2% 72.0% 57.1% 70.3% 77.1% 66.5% 65.6% 67.0%

いいえ 20.6% 19.8% 21.8% 12.0% 14.3% 10.9% 12.1% 25.2% 26.0% 18.4%

わからない 8.2% 7.2% 8.5% 12.0% 28.6% 17.8% 10.5% 5.9% 4.8% 12.6%

無回答 2.0% 2.6% 1.6% 4.0% 0.0% 1.0% 0.3% 2.5% 3.6% 1.9%

問 37 
住 宅 ⽤ ⽕
災 警 報 器
設 置 の 電
池 確 認 に
ついて 
[単数回答] 

N 921 412 483 18 8 71 242 375 164 69

はい 35.9% 43.0% 29.6% 33.3% 62.5% 33.8% 31.0% 38.7% 38.4% 34.8%

いいえ 46.1% 43.9% 48.4% 38.9% 37.5% 35.2% 46.7% 46.1% 50.6% 44.9%

わからない 17.0% 12.4% 20.9% 27.8% 0.0% 31.0% 21.5% 14.7% 8.5% 20.3%

無回答 0.9% 0.7% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 2.4% 0.0%

問 38 
住 宅 ⽤ ⽕
災 警 報 器
設 置 の 未
設置理由 
[単数回答] 

N 275 116 154 3 2 11 38 142 65 19

設置義務を
知らなかっ
た 

37.5% 40.5% 35.7% 33.3% 0.0% 72.7% 34.2% 40.1% 32.3% 21.1%

必要がある
と思わない 

14.2% 18.1% 11.7% 0.0% 0.0% 9.1% 23.7% 10.6% 18.5% 10.5%

経済的な理
由で設置し
ていない 

13.8% 14.7% 12.3% 33.3% 50.0% 9.1% 13.2% 12.7% 16.9% 15.8%

購⼊したが
⾃分では取
り付けられ
ない 

10.2% 5.2% 13.6% 33.3% 0.0% 0.0% 5.3% 10.6% 9.2% 26.3%

その他 18.9% 17.2% 20.1% 0.0% 50.0% 9.1% 18.4% 20.4% 15.4% 26.3%

無回答 5.5% 4.3% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.6% 7.7% 0.0%
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設問概要 項⽬ 全体 
性別 年齢別 

男性 ⼥性 
回答 

しない
無回答 〜29 

30〜
49 

50〜
69 

70〜 無回答

問 39 
過 去 の
119 番 通
報 に つ い
て 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

はい 19.1% 15.2% 22.5% 16.0% 14.3% 4.0% 21.7% 19.7% 23.2% 12.6%

いいえ 74.7% 80.3% 70.3% 68.0% 71.4% 92.1% 77.1% 74.6% 62.8% 79.6%

無回答 6.2% 4.4% 7.2% 16.0% 14.3% 4.0% 1.3% 5.7% 14.0% 7.8%

問 41 
救 命 講 習
の 受 講 に
ついて 
[単数回答] 

N 1,332 585 708 25 14 101 314 564 250 103

はい 22.5% 26.8% 19.5% 16.0% 7.1% 38.6% 29.9% 18.8% 10.8% 33.0%

いいえ 55.5% 58.5% 53.1% 52.0% 57.1% 53.5% 51.6% 59.4% 52.8% 54.4%

無回答 22.0% 14.7% 27.4% 32.0% 35.7% 7.9% 18.5% 21.8% 36.4% 12.6%
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(２)地域別集計の⼀覧 

設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 9 
今の恵那市のごみ
収集について 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

良い 28.5% 30.3% 31.5% 27.5% 24.8% 32.8% 0.0%

やや良い 13.7% 15.7% 10.5% 14.9% 10.9% 16.4% 8.3%

普通 46.8% 42.5% 49.0% 49.3% 54.4% 44.3% 25.0%

やや悪い 5.4% 5.8% 5.6% 5.6% 5.0% 4.9% 0.0%

悪い 1.3% 1.1% 2.1% 1.1% 1.6% 0.0% 0.0%

わからない 3.5% 4.6% 1.4% 1.1% 3.3% 1.6% 0.0%

無回答 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

問 10 
今の恵那市の医療
環境について 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

良い 10.2% 12.8% 10.5% 6.8% 6.6% 9.9% 0.0%

やや良い 12.0% 13.5% 9.8% 13.7% 9.8% 11.4% 8.3%

普通 41.1% 39.9% 47.6% 39.0% 40.4% 52.4% 8.3%

やや悪い 20.7% 18.7% 21.0% 21.7% 24.7% 19.7% 8.3%

悪い 9.8% 9.1% 8.4% 14.8% 11.5% 6.6% 0.0%

わからない 5.0% 5.6% 1.4% 3.4% 6.3% 0.0% 8.3%

無回答 1.2% 0.6% 1.4% 0.0% 0.6% 0.0% 66.7%

問 11 
この 1 年間の市
（⾏政）の窓⼝サ
ービスについて 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

良い 15.1% 17.2% 21.0% 11.5% 11.2% 8.2% 8.3%

やや良い 14.3% 16.5% 12.6% 14.9% 12.0% 11.5% 0.0%

普通 45.6% 40.5% 46.2% 55.1% 50.8% 60.7% 16.7%

やや悪い 6.5% 6.1% 4.9% 4.5% 9.0% 1.6% 8.3%

悪い 2.3% 1.7% 2.8% 2.2% 2.5% 6.6% 0.0%

利⽤していない 15.2% 17.8% 12.6% 10.3% 13.7% 11.5% 0.0%

無回答 1.1% 0.7% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 66.7%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 12 
今後、市が取り組
むべきデジタル施
策について 
[複数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

⾏政⼿続きのオンライ
ン化 

46.7% 47.9% 44.1% 49.4% 47.0% 39.4% 16.7%

市役所窓⼝のデジタル
化 

33.3% 36.9% 35.0% 24.1% 31.0% 23.0% 8.3%

新たな情報発信（取得）
⼿段の整備 

21.5% 21.7% 24.5% 16.0% 22.7% 13.2% 25.0%

デジタル⼈材の確保、
育成 

25.9% 26.5% 25.2% 17.2% 26.6% 32.8% 8.3%

デジタル地域通貨の活
⽤による地域活性化 

9.3% 11.0% 7.7% 6.8% 6.9% 14.8% 0.0%

AI など最新技術を学べ
るセミナー等の開催 

10.5% 11.1% 14.0% 5.6% 9.6% 11.4% 0.0%

デジタルデバイド解消
策 

16.0% 15.7% 14.0% 14.9% 16.7% 21.3% 16.7%

その他 22.3% 22.2% 20.3% 18.4% 23.8% 24.6% 16.7%

無回答 11.0% 7.9% 11.9% 19.5% 11.8% 14.8% 66.7%

問 13 
今の恵那市の公共
施設数について 
①⾏政系施設 
（市役所、振興事
務所） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 2.2% 2.6% 1.4% 2.2% 1.9% 1.6% 0.0%

やや多い 3.5% 3.9% 2.8% 3.3% 3.2% 0.0% 16.7%

普通 80.9% 79.0% 81.2% 81.5% 82.9% 93.5% 58.3%

やや少ない 2.5% 3.0% 1.4% 1.1% 2.1% 3.3% 8.3%

少ない 1.5% 1.3% 2.8% 1.1% 1.6% 0.0% 8.3%

わからない 6.5% 8.3% 7.7% 5.7% 4.3% 0.0% 0.0%

無回答 2.9% 2.3% 2.8% 4.5% 3.5% 1.6% 8.3%

②市⺠⽂化系施設 
（集会施設、⽂化
センター、資料館
など） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 1.8% 2.0% 2.1% 2.2% 1.6% 0.0% 0.0%

やや多い 4.4% 2.8% 4.2% 1.1% 6.8% 14.8% 0.0%

普通 68.4% 69.0% 72.1% 72.4% 65.1% 70.5% 50.0%

やや少ない 11.1% 12.2% 7.0% 12.6% 10.5% 6.5% 33.3%

少ない 4.1% 4.4% 2.8% 4.5% 4.2% 3.3% 8.3%

わからない 7.6% 7.6% 9.1% 5.7% 8.8% 1.6% 0.0%

無回答 2.6% 2.3% 2.8% 1.1% 3.0% 3.3% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

③保健・福祉系施
設 
（福祉センター、
保 健 セ ン タ ー な
ど） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 1.1% 1.6% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0%

やや多い 1.5% 1.0% 2.1% 1.1% 2.2% 1.6% 8.3%

普通 63.0% 64.9% 55.3% 60.9% 62.3% 72.2% 33.3%

やや少ない 16.3% 15.0% 19.6% 14.9% 16.9% 18.1% 25.0%

少ない 4.0% 3.1% 2.1% 6.8% 6.1% 3.2% 0.0%

わからない 11.2% 12.1% 15.4% 12.6% 8.7% 1.6% 25.0%

無回答 3.0% 2.7% 4.2% 3.3% 3.0% 3.3% 8.3%

④⼦育て⽀援施設 
（こども園、児童
センター、元気プ
ラザなど） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 1.1% 1.7% 0.0% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0%

やや多い 2.1% 2.8% 1.4% 1.1% 1.0% 3.2% 8.3%

普通 51.5% 49.9% 49.7% 58.6% 52.0% 64.0% 33.3%

やや少ない 16.0% 16.6% 15.4% 12.5% 15.4% 18.0% 25.0%

少ない 6.8% 4.9% 9.1% 6.9% 9.9% 3.3% 8.3%

わからない 19.1% 21.6% 20.3% 18.3% 16.5% 6.5% 16.7%

無回答 3.5% 2.9% 4.2% 1.1% 4.7% 4.9% 8.3%

⑤産業系施設 
（農林業施設、駐
⾞場、観光施設な
ど） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 1.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

やや多い 1.9% 2.3% 1.4% 1.1% 1.6% 1.6% 0.0%

普通 42.9% 40.4% 38.5% 50.5% 45.6% 55.7% 41.7%

やや少ない 26.0% 27.8% 30.1% 16.1% 23.6% 24.6% 25.0%

少ない 13.2% 13.1% 11.9% 14.9% 13.9% 8.2% 25.0%

わからない 11.5% 12.2% 14.0% 13.7% 10.1% 4.9% 0.0%

無回答 3.5% 3.1% 4.2% 3.4% 3.8% 4.9% 8.3%

⑥都市整備系施設 
（公園など） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 8.3%

やや多い 2.2% 2.5% 3.5% 3.4% 1.4% 0.0% 0.0%

普通 40.3% 41.4% 36.4% 55.1% 36.3% 42.6% 33.3%

やや少ない 24.5% 27.2% 25.9% 14.9% 20.1% 29.6% 33.3%

少ない 21.1% 17.7% 21.0% 13.7% 29.4% 21.3% 16.7%

わからない 8.1% 7.4% 10.5% 10.3% 9.0% 3.3% 0.0%

無回答 3.2% 3.0% 2.8% 2.3% 3.6% 3.3% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

⑦学校教育系施設 
（⼩学校、中学校
など） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 1.3% 1.4% 2.8% 1.1% 0.8% 0.0% 0.0%

やや多い 2.9% 2.3% 1.4% 5.7% 3.6% 3.2% 8.3%

普通 64.6% 70.3% 67.2% 57.4% 56.3% 62.3% 41.7%

やや少ない 8.3% 6.5% 7.7% 8.0% 12.1% 3.3% 33.3%

少ない 6.3% 2.4% 5.6% 9.2% 10.4% 21.3% 8.3%

わからない 12.9% 14.2% 11.2% 16.0% 12.6% 3.2% 0.0%

無回答 3.7% 3.2% 4.2% 2.3% 4.1% 6.5% 8.3%

⑧社会教育系施設 
（コミュニティセ
ンター、市⺠会館、
図書館など） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 0.8% 0.9% 0.7% 1.1% 0.8% 0.0% 0.0%

やや多い 1.9% 1.7% 3.5% 0.0% 1.9% 1.6% 8.3%

普通 69.0% 70.2% 69.3% 73.5% 65.2% 77.0% 41.7%

やや少ない 13.0% 12.7% 9.8% 14.8% 13.7% 11.5% 41.7%

少ない 5.0% 3.9% 6.3% 5.6% 6.5% 4.9% 0.0%

わからない 7.5% 8.1% 7.7% 3.4% 8.5% 1.6% 0.0%

無回答 2.8% 2.6% 2.8% 1.1% 3.3% 3.3% 8.3%

⑨レクリエーショ
ン・スポーツ系施
設 
（スポーツ施設、
グラウンド、道場
など） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 0.6% 0.8% 0.7% 0.0% 0.3% 0.0% 8.3%

やや多い 1.6% 1.6% 2.8% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0%

普通 46.9% 44.8% 42.7% 51.7% 48.4% 63.9% 50.0%

やや少ない 25.5% 27.9% 27.3% 21.8% 22.8% 18.1% 16.7%

少ない 12.2% 12.7% 11.9% 12.5% 12.4% 8.2% 8.3%

わからない 10.4% 10.3% 11.9% 11.4% 11.2% 3.2% 8.3%

無回答 2.8% 2.3% 2.8% 2.3% 3.3% 4.9% 8.3%

⑩医療系施設 
（病院、診療所な
ど） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

多い 0.5% 0.8% 0.0% 1.1% 0.3% 0.0% 0.0%

やや多い 2.0% 2.1% 2.1% 2.2% 1.5% 1.6% 8.3%

普通 46.9% 48.6% 51.1% 52.8% 39.5% 54.1% 50.0%

やや少ない 24.9% 25.1% 25.2% 23.0% 25.8% 23.0% 8.3%

少ない 19.0% 17.5% 14.0% 16.1% 24.7% 18.0% 16.7%

わからない 3.9% 3.8% 5.6% 2.3% 4.3% 0.0% 8.3%

無回答 2.7% 2.3% 2.1% 2.2% 3.6% 3.3% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 14 
今後の居住意向 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

住み続けたい 63.1% 66.9% 67.2% 63.1% 56.7% 52.4% 58.3%

市内で引っ越したい 4.3% 5.0% 2.8% 4.6% 3.3% 4.9% 8.3%

市外へ引っ越したい 10.2% 7.4% 9.8% 7.9% 15.3% 14.7% 8.3%

わからない 20.9% 19.4% 19.6% 24.0% 22.5% 26.2% 16.7%

無回答 1.5% 1.4% 0.7% 0.0% 2.1% 1.6% 8.3%

問 15 
引っ越したい理由 
[単数回答] 

N 193 82 18 11 68 12 2

住んでみたいところが
ある 

12.4% 17.1% 11.2% 9.1% 8.8% 8.3% 0.0%

今の⽣活環境が不便 49.7% 30.4% 61.1% 81.9% 64.7% 58.3% 0.0%

今の⼈間関係がわずら
わしい 

9.8% 12.2% 16.7% 9.1% 7.4% 0.0% 0.0%

通勤・通学の都合 8.8% 11.0% 0.0% 0.0% 7.3% 16.7% 50.0%

親族の都合 5.7% 9.7% 5.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

その他 13.0% 18.3% 5.6% 0.0% 8.8% 16.6% 50.0%

無回答 0.5% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問 16 
⾝近な暮らしにつ
いて 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

快適である 18.3% 27.5% 10.5% 6.9% 10.3% 1.6% 8.3%

普通 54.4% 60.0% 50.4% 48.2% 50.3% 39.4% 33.3%

不便である 24.8% 9.4% 37.8% 44.8% 36.8% 57.4% 50.0%

わからない 1.1% 1.6% 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0%

無回答 1.5% 1.7% 0.7% 0.0% 1.6% 1.6% 8.3%

問 17 
災害時の緊急避難
場所の認知度（⾃
宅） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

知っている 86.0% 82.1% 89.5% 95.3% 89.6% 90.1% 66.7%

知らない 12.4% 16.6% 9.1% 3.4% 8.5% 8.2% 25.0%

無回答 1.6% 1.4% 1.4% 1.1% 1.8% 1.6% 8.3%

問 18 
災害時の緊急避難
場所の認知度（通
勤・通学先） 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

知っている 43.3% 43.2% 48.3% 44.7% 43.7% 31.2% 33.3%

知らない 31.6% 34.6% 23.1% 25.3% 31.3% 29.5% 33.3%

通勤・通学していない 20.2% 18.4% 23.8% 24.1% 19.6% 29.5% 25.0%

無回答 4.9% 4.0% 4.9% 5.7% 5.5% 9.8% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 19 
⽂化や⾵習につい
て 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

よく感じる 16.3% 8.8% 20.3% 37.9% 21.7% 26.3% 16.7%

たまに感じる 47.5% 43.9% 54.6% 42.5% 52.4% 52.4% 25.0%

ほとんど感じない 30.0% 39.0% 20.3% 17.2% 22.3% 16.4% 41.7%

まったく感じない 4.7% 7.1% 3.5% 1.1% 1.9% 3.2% 0.0%

無回答 1.6% 1.4% 1.4% 1.1% 1.6% 1.6% 16.7%

問 20 
⾃然環境について 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

良い 13.0% 13.9% 15.4% 12.6% 11.5% 6.6% 16.7%

やや良い 21.1% 23.0% 23.1% 14.9% 17.5% 27.9% 8.3%

普通 43.2% 44.1% 37.8% 42.5% 42.6% 49.2% 50.0%

やや悪い 11.8% 9.5% 11.9% 17.2% 15.7% 8.2% 0.0%

悪い 4.1% 2.9% 5.6% 5.6% 5.9% 0.0% 8.3%

わからない 5.3% 5.3% 5.6% 6.8% 5.0% 4.9% 0.0%

無回答 1.6% 1.5% 0.7% 0.0% 1.5% 3.2% 16.7%

問 21 
まちづくりへの活
動・ボランティア
活動への参加 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

参加した 56.0% 48.9% 70.7% 77.0% 58.3% 59.0% 41.7%

参加していない 42.7% 50.1% 28.7% 21.7% 40.1% 39.4% 50.0%

無回答 1.3% 1.1% 0.7% 1.1% 1.6% 1.6% 8.3%

問 22 
ごみ減量に関する
取り組み 
[複数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

雑がみの分別 56.5% 56.7% 56.0% 69.0% 52.2% 64.0% 50.0%

⽣ごみの⽔切り 54.1% 58.0% 53.2% 51.6% 48.1% 52.4% 58.3%

⽣ごみの堆肥化 17.0% 10.1% 21.0% 29.8% 23.1% 29.5% 16.7%

レジ袋をもらわない 62.0% 64.0% 64.4% 60.9% 59.4% 55.7% 41.7%

⾷品の⾷べきり 56.6% 57.3% 56.7% 66.6% 53.1% 54.1% 66.7%

買いすぎない 50.5% 54.4% 44.8% 47.0% 48.1% 42.6% 50.0%

資源の分別 75.0% 76.9% 68.6% 77.0% 73.6% 80.4% 50.0%

使い捨てをしない 22.6% 21.8% 27.3% 27.6% 20.9% 26.2% 8.3%

⾷⽤廃油の回収 9.6% 8.0% 9.8% 13.7% 10.6% 16.4% 0.0%

リサイクル・リユース
品の使⽤ 

17.9% 18.5% 15.4% 16.1% 17.6% 19.7% 25.0%

無回答 2.3% 1.5% 4.2% 0.0% 3.3% 1.6% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 23 
⾃⾝のこころの健
康状態 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

良い 17.6% 18.5% 16.8% 14.9% 16.7% 21.4% 0.0%

やや良い 9.8% 10.8% 9.1% 10.2% 9.3% 3.3% 0.0%

普通 49.6% 49.1% 50.4% 45.9% 50.4% 54.1% 58.3%

やや悪い 15.9% 15.5% 16.1% 17.2% 16.8% 14.7% 8.3%

悪い 5.2% 4.0% 7.7% 8.0% 5.4% 3.3% 25.0%

わからない 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

無回答 1.2% 1.1% 0.0% 3.4% 0.8% 3.3% 8.3%

問 24 
外出の状況 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

している 3.2% 3.3% 3.5% 5.7% 2.4% 3.2% 8.3%

していない 95.9% 96.0% 95.8% 92.0% 96.6% 96.7% 83.3%

無回答 0.9% 0.8% 0.7% 2.2% 0.8% 0.0% 8.3%

問 25 
⾃⾝の喫煙状況 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

吸ったことはない 55.8% 58.6% 47.6% 50.5% 56.1% 54.1% 41.7%

現在は吸っていない 28.1% 26.4% 32.9% 28.7% 28.1% 34.4% 33.3%

普通のたばこ（紙巻き
たばこ）を吸う 

9.5% 8.4% 10.5% 14.9% 10.2% 9.9% 8.3%

加熱式・電⼦たばこを
吸う 

5.7% 6.2% 9.1% 3.4% 4.6% 1.6% 8.3%

無回答 0.9% 0.8% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 8.3%

問 26 
「受動喫煙」の機
会 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

した 33.6% 33.6% 29.4% 32.2% 35.4% 31.1% 41.7%

しなかった 62.8% 62.8% 67.9% 62.1% 60.9% 67.2% 41.7%

無回答 3.6% 3.5% 2.8% 5.6% 3.5% 1.6% 16.7%

問 27 
「受動喫煙」の機
会があった場所 
[複数回答] 

N 447 224 42 28 129 19 5

家庭 34.5% 33.0% 28.5% 32.2% 36.5% 63.2% 0.0%

職場 30.0% 29.9% 30.9% 35.7% 31.0% 15.8% 20.0%

飲⾷店 26.4% 27.7% 30.9% 32.1% 21.7% 15.8% 60.0%

⾏政機関 1.8% 1.7% 2.4% 3.6% 0.8% 5.3% 0.0%

医療機関 0.4% 0.0% 0.0% 3.6% 0.8% 0.0% 0.0%

路上・屋外 27.7% 29.0% 38.0% 32.1% 21.7% 26.3% 20.0%

無回答 2.5% 2.2% 2.4% 3.6% 2.4% 0.0% 20.0%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 28 
「SDGs」について 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

⾮常に関⼼がある 5.5% 6.2% 4.2% 8.0% 3.8% 8.2% 0.0%

関⼼がある 44.7% 44.4% 44.8% 41.3% 45.6% 47.6% 41.7%

あまり関⼼がない 27.4% 28.7% 23.8% 24.0% 28.6% 21.3% 16.7%

まったく関⼼がない 5.0% 4.6% 8.4% 4.6% 4.7% 1.6% 16.7%

わからない 15.3% 14.3% 18.2% 16.0% 14.8% 21.4% 16.7%

無回答 2.2% 2.0% 0.7% 5.7% 2.5% 0.0% 8.3%

問 30 
恵那市の⼦育て環
境 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

良い 3.5% 4.7% 1.4% 3.4% 2.7% 0.0% 8.3%

やや良い 9.9% 12.6% 9.8% 10.3% 6.0% 6.5% 0.0%

普通 32.8% 31.8% 42.0% 36.7% 31.9% 29.5% 0.0%

やや悪い 12.7% 9.8% 11.9% 6.8% 17.8% 23.0% 16.7%

悪い 5.6% 3.2% 4.2% 6.8% 9.3% 8.2% 16.7%

わからない 32.1% 35.2% 30.8% 29.9% 28.0% 24.6% 50.0%

無回答 3.5% 3.0% 0.0% 5.7% 4.2% 8.2% 8.3%

問 31-① 
現在のお⼦さんの
数 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

0 ⼈ 21.4% 22.4% 21.7% 11.4% 21.2% 21.3% 41.7%

1 ⼈ 9.8% 11.3% 7.7% 2.3% 10.1% 8.2% 0.0%

2 ⼈ 22.4% 24.3% 16.1% 25.2% 22.5% 14.8% 8.3%

3 ⼈ 10.7% 9.7% 16.1% 11.4% 10.1% 11.5% 8.3%

4 ⼈以上 2.1% 2.1% 2.8% 0.0% 2.4% 1.6% 0.0%

無回答 33.7% 30.4% 35.7% 49.3% 33.5% 42.6% 41.7%

問 31-② 
現実的に持ちたい
お⼦さんの数 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

0 ⼈ 10.9% 10.7% 11.2% 10.3% 10.7% 14.8% 8.3%

1 ⼈ 7.9% 9.4% 6.3% 4.5% 6.6% 8.2% 8.3%

2 ⼈ 24.5% 27.7% 18.9% 19.5% 23.6% 11.5% 41.7%

3 ⼈ 10.9% 9.3% 16.1% 11.4% 11.8% 9.9% 8.3%

4 ⼈以上 1.4% 1.9% 0.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%

無回答 44.5% 41.2% 46.9% 54.0% 45.8% 55.8% 33.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 31-③ 
理想的に持ちたい
お⼦さんの数 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

0 ⼈ 7.6% 7.5% 6.3% 6.8% 7.7% 11.5% 8.3%

1 ⼈ 3.0% 3.5% 4.2% 2.2% 2.1% 1.6% 0.0%

2 ⼈ 18.5% 21.4% 16.8% 8.0% 17.2% 13.1% 25.0%

3 ⼈ 22.2% 22.0% 20.3% 25.2% 24.4% 13.2% 16.7%

4 ⼈以上 4.9% 5.3% 4.9% 5.7% 3.8% 4.9% 8.3%

無回答 43.8% 40.5% 47.6% 51.7% 44.6% 55.8% 41.7%

問 32 
地域活性化の取り
組みについて 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

とてもそう思う 18.6% 18.2% 14.0% 12.6% 24.2% 11.5% 8.3%

ややそう思う 36.3% 37.6% 39.2% 31.0% 34.3% 32.8% 50.0%

あまりそう思わない 19.2% 20.1% 16.8% 17.2% 18.3% 24.6% 16.7%

全くそう思わない 9.2% 8.5% 12.6% 14.8% 7.9% 11.5% 0.0%

わからない 15.3% 14.4% 17.5% 21.8% 14.0% 19.6% 16.7%

無回答 1.3% 1.6% 0.0% 2.2% 1.0% 0.0% 8.3%

問 34 
仕事や家庭におけ
る男⼥の役割への
認識 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

仕事は男、家庭は⼥ 2.2% 1.5% 5.6% 1.1% 2.2% 3.2% 0.0%

仕事は男⼥、家庭は⼥ 2.1% 1.4% 4.2% 1.1% 2.7% 3.3% 0.0%

仕事も家庭も、男⼥で
共に⾏う 

88.7% 88.7% 87.5% 90.7% 89.1% 88.5% 83.3%

仕事は⼥、家庭は男⼥ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

仕事は⼥、家庭は男 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

その他 4.6% 6.1% 1.4% 5.6% 3.2% 1.6% 8.3%

無回答 2.3% 2.3% 1.4% 1.1% 2.4% 3.3% 8.3%

問 35 
社会の場で性別を
理由とした優遇の
有無 
①家庭⽣活 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 13.0% 12.3% 12.6% 13.7% 13.1% 18.1% 16.7%

やや男性が優遇 27.6% 24.9% 31.5% 24.1% 30.5% 36.1% 25.0%

平等 29.8% 29.9% 30.1% 33.3% 30.3% 19.7% 33.3%

やや⼥性が優遇 10.7% 12.3% 7.7% 11.4% 8.5% 11.5% 16.7%

⼥性が優遇 5.0% 5.5% 2.1% 4.5% 5.5% 4.9% 0.0%

わからない 9.7% 11.7% 11.2% 5.6% 7.4% 4.9% 0.0%

無回答 4.4% 3.7% 4.9% 6.9% 4.6% 4.9% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

②職場での待遇 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 13.4% 13.9% 11.2% 16.1% 13.4% 8.2% 16.7%

やや男性が優遇 27.5% 26.9% 30.1% 27.5% 27.5% 29.6% 16.7%

平等 29.8% 30.7% 28.7% 22.9% 30.1% 31.2% 25.0%

やや⼥性が優遇 4.9% 6.2% 4.2% 4.5% 3.3% 3.2% 0.0%

⼥性が優遇 2.1% 2.4% 2.1% 0.0% 2.4% 1.6% 0.0%

わからない 14.5% 14.0% 15.4% 13.7% 15.3% 11.4% 25.0%

無回答 7.9% 6.2% 8.4% 14.9% 7.6% 14.8% 16.7%

③地域活動の場 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 11.5% 9.0% 11.9% 18.4% 12.6% 19.7% 25.0%

やや男性が優遇 28.8% 29.5% 25.2% 33.2% 29.1% 22.9% 16.7%

平等 31.1% 29.7% 36.4% 28.7% 31.7% 37.7% 8.3%

やや⼥性が優遇 6.4% 6.8% 6.3% 4.6% 5.2% 11.5% 8.3%

⼥性が優遇 1.3% 1.3% 1.4% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0%

わからない 16.4% 19.7% 14.7% 10.3% 14.0% 4.9% 25.0%

無回答 4.7% 4.3% 4.2% 4.6% 5.5% 3.3% 16.7%

④学校教育の場 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 2.7% 2.4% 3.5% 3.4% 2.8% 1.6% 8.3%

やや男性が優遇 10.0% 9.9% 7.0% 6.8% 12.6% 6.6% 8.3%

平等 40.8% 38.3% 44.8% 48.2% 39.5% 57.3% 33.3%

やや⼥性が優遇 4.7% 5.5% 4.2% 5.6% 4.2% 1.6% 0.0%

⼥性が優遇 1.0% 1.1% 0.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0%

わからない 32.4% 36.0% 32.2% 25.2% 30.5% 16.4% 33.3%

無回答 8.4% 7.1% 7.7% 10.2% 9.1% 16.4% 16.7%

⑤法律や制度上 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 9.0% 8.3% 9.1% 9.2% 9.6% 9.8% 25.0%

やや男性が優遇 26.1% 27.1% 22.4% 27.5% 24.7% 32.8% 8.3%

平等 32.8% 31.9% 36.4% 33.3% 34.9% 26.3% 8.3%

やや⼥性が優遇 4.4% 4.6% 5.6% 3.4% 3.5% 3.2% 25.0%

⼥性が優遇 1.6% 2.0% 1.4% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0%

わからない 20.3% 21.9% 18.9% 19.5% 18.6% 19.7% 16.7%

無回答 5.8% 4.6% 6.3% 6.8% 6.8% 8.2% 16.7%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

⑥社会通念・しき
たり 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 20.9% 19.6% 21.0% 21.7% 23.3% 21.4% 16.7%

やや男性が優遇 41.0% 41.0% 39.2% 43.6% 40.6% 44.3% 41.7%

平等 16.3% 16.6% 18.2% 16.1% 15.4% 16.4% 8.3%

やや⼥性が優遇 2.0% 2.2% 0.0% 2.2% 1.9% 3.3% 8.3%

⼥性が優遇 0.7% 0.6% 0.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

わからない 14.0% 15.9% 16.1% 11.5% 11.5% 9.9% 8.3%

無回答 5.1% 4.6% 4.9% 4.6% 6.0% 4.9% 16.7%

⑦政治の場 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 33.2% 35.1% 28.0% 33.3% 32.4% 31.2% 25.0%

やや男性が優遇 36.4% 35.1% 43.4% 36.7% 35.7% 39.3% 33.3%

平等 11.9% 11.8% 9.8% 12.6% 12.3% 14.8% 16.7%

やや⼥性が優遇 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

⼥性が優遇 0.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

わからない 12.6% 12.6% 14.0% 11.4% 12.5% 11.5% 8.3%

無回答 4.7% 3.9% 4.9% 5.7% 5.8% 3.3% 16.7%

⑧社会全体として 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

男性が優遇 19.0% 18.9% 19.6% 22.9% 18.9% 16.4% 8.3%

やや男性が優遇 45.8% 46.4% 42.0% 47.1% 44.5% 54.1% 50.0%

平等 16.2% 14.6% 17.5% 12.6% 19.3% 19.7% 8.3%

やや⼥性が優遇 2.6% 2.3% 4.2% 2.2% 2.4% 3.2% 8.3%

⼥性が優遇 0.9% 1.4% 0.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0%

わからない 11.1% 12.9% 11.9% 10.2% 9.0% 4.9% 8.3%

無回答 4.4% 4.0% 4.2% 4.5% 5.2% 1.6% 16.7%

問 36 
住宅⽤⽕災警報器
設置について 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

はい 69.1% 70.3% 72.8% 64.3% 66.5% 72.2% 66.7%

いいえ 20.6% 18.0% 18.2% 28.7% 24.4% 23.0% 16.7%

わからない 8.2% 10.0% 7.0% 6.8% 6.6% 3.2% 8.3%

無回答 2.0% 2.0% 2.1% 0.0% 2.4% 1.6% 8.3%
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設問概要 項⽬ 全体 

地域別 

⼤井 
⻑島 
東野 

三郷 
武並 

笠置 
中野⽅
飯地 

岩村 
⼭岡 
明智 

串原 
上⽮作

無回答

問 37 
住宅⽤⽕災警報器
設置の電池確認に
ついて 
[単数回答] 

N 921 467 104 56 242 44 8

はい 35.9% 30.6% 52.0% 41.1% 37.6% 36.4% 50.0%

いいえ 46.1% 48.5% 37.5% 37.5% 46.7% 50.0% 50.0%

わからない 17.0% 20.9% 10.5% 16.1% 13.6% 13.6% 0.0%

無回答 0.9% 0.0% 0.0% 5.4% 2.0% 0.0% 0.0%

問 38 
住宅⽤⽕災警報器
設置の未設置理由 
[単数回答] 

N 275 119 26 25 89 14 2

設置義務を知らなかっ
た 

37.5% 43.7% 42.3% 28.0% 34.9% 14.3% 0.0%

必要があると思わない 14.2% 13.4% 19.2% 12.0% 13.4% 21.4% 0.0%

経済的な理由で設置し
ていない 

13.8% 11.7% 3.8% 8.0% 20.2% 14.3% 50.0%

購⼊したが⾃分では取
り付けられない 

10.2% 10.0% 3.8% 12.0% 11.2% 7.1% 50.0%

その他 18.9% 16.8% 30.8% 24.0% 15.6% 28.6% 0.0%

無回答 5.5% 4.1% 0.0% 16.0% 4.4% 14.3% 0.0%

問 39 
過去の 119 番通報
について 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

はい 19.1% 19.3% 16.8% 12.6% 22.2% 11.5% 25.0%

いいえ 74.7% 75.3% 76.3% 79.3% 71.4% 82.0% 50.0%

無回答 6.2% 5.5% 7.0% 8.0% 6.3% 6.6% 25.0%

問 41 
救命講習の受講に
ついて 
[単数回答] 

N 1,332 665 143 87 364 61 12

はい 22.5% 22.4% 25.9% 24.0% 21.2% 22.9% 16.7%

いいえ 55.5% 56.1% 56.7% 55.1% 54.3% 57.4% 33.3%

無回答 22.0% 21.5% 17.5% 20.6% 24.5% 19.7% 50.0%
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５．各設問の「その他」の意⾒ 
※「特になし」「分からない」などに類する意⾒は除いています。意⾒の内容は回答者の
原⽂のまま記載しています。 
 

問１２ 今後市が取り組むべきデジタル施策 
⾏き過ぎた市⺠ファーストの抑制 
⾏政書類の整理、削減、デジタル移⾏ 
サービス低下をデジタルで補うこと 
まきがね、クリスタルパーク、⽂化センター等施設のデジタル化、オンライン化 
⼈⼿不⾜をデジタル化で補うという発想ではなく、同時に現場の職員を増員するべき。
パートタイムでも正規採⽤として、です。恵那市⾏政の基本は⼈だと思います。 
デジタルにする必要は無い 
えーなペイの恒久化 
むつかしくなると利⽤できない 
全家庭に光ファイバーを引くこと。在宅ワークがしやすくなり移住者が増えると思う。 
アナログ 
あえて有⼈サービスを増やすべき 
⾼齢者へのデジタル普及教育 
⾼齢者の安否確認 
医療のデジタル化 遠隔診療 
⼈とみる 
デジタル化反対 
⽼⼈の為デジタル化は︖ 
こちらがついていけない 
急速なデジタル対策は望まない 
アナログでお願いします。 
全てデジタル化にしないで欲しい 
⾼齢者に分かる施策 
コンビニで住⺠票取れるようにしてほしい 
個⼈が受けられる制度をその都度案内して⼿続きをしてくれること。知らずに使えて無
いことが多い 
⼈材育成が必要 
デジタルが難しい⼈の配慮も必要だと思います。 
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市⺠講座申し込みの各コミセン共有のデジタル化 
⼟曜営業 
アナログでの使⽤を残してほしい 
デジタルにすれば良いというものではない 
恵南地区に光ファイバーを通す。 
マイナンバーでコンビニなどで⾏政書類が出せるようにしていただきたいです。 
光回線インターネット 
マイナカードを活⽤した電⼦選挙 
デジタル過ぎると⾼齢者や苦⼿な⼈には操作できないので適度にして欲しい。 
AI によって起こる変化にどう対応していくか 
医療環境の改善 
デジタル化についていけない 
AI やらデジタルばかりではだめ 対⾯で○ 
地域活性化 
アナログも⼤事にすべき 
年寄りにデジタル化は反対 
しなくて良い。年配者にむずかしい 
今取り組むべき事はデジタル施策ではないです。医療環境に取り組んで下さい 
⼤企業のベンチマーク 市政とのレベル差を学んで欲しい 

 
問１５ 引っ越したい理由 
中学校が無くなるから 
税⾦が⾼い 
地震の時地盤が⼼配 
アパート代が⾼い 
⾼額な住⺠税 
中学校統合により、とても不便になるから暮らしにくくなる 
既存建物の⽼朽化 
通院に時間がかかる 
恵那病院が総合医療してない。診療科が少なく遠くに⾏く必要あり 
空き家空き地の管理が不⼗分 
ガラの悪い⼈が多い 
町内会がうっとうしい 
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家賃 
⾃治会の⾏事が多い 
家屋の⽼朽化 
リニアが来るから 
野⽣動物の被害 
⾏政がワンマン(良くない⽅で) 
家賃が⾼すぎるため 
社宅だから 
市役所 保険年⾦課職員の対応に家族、知⼈含め毎回悲しく⾟く不快な思いをしてい
る。 
⼈⼝が増える⾒込みがなく、⻑期的な観点からあらゆる事柄が困難となる．財政の更な
る悪化→サービス低下 
実家に戻るため 

 
問３４ 男⼥の役割について 
やれる⽅がやればいいと思う 
平等を履違えるな、個⼈の能⼒はそれぞれ、その環境、能⼒に合った⽅法を考える 
先ず此の議論は教育が⼤切です。男⼥は平等にはなれません平等とは英語でイコールと
⾔う意味です。男⼦トイレ⼥⼦トイレ、公共のお⾵呂なども同じと⾔う意味です。男は
⼦供を産むことが出来ません飽くまでも男⼥は対等な関係です。⽇本では昔から天照⼤
御神様を⼥性の神様と崇めて⼥性は⾮常に素晴らしとしていました。男は霊(ひ)⼥は⾝
(み)『ひ』と『み』の関係と⾔われ表向きは男が偉いとされ実際は⼥性の⽅が直接神様か
ら神託を受けるから実際は⼥性の⽅が偉いと云うことになり対等な関係が気付けるとい
う事でこういった⽇本⼈としての教育を承けたうえでの役割分担であったりが⼤切かと
思います。 
やれる⼈がやる 
それぞれの家庭の状況に合わせて考えることで⼀概に⾔うことはできない 
役割を決めようとする事じたいが今の時代に合っていない。 
得意な⼈が得意なことをしつつ、お互い納得して協⼒できるなら、形にこだわる必要は
ないと思います。 
仕事は男、家庭は男⼥ 
各家庭で決めることで性別によらないと思う。役割分担にしろその負担割合にしろ。そ
もそも同性婚など多様化する中で愚問。 
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仕事は男、家庭は男⼥ 
男性でも⼥性でもない⽅がいるので質問⾃体が不⼗分です。 
男⼥にとらわれず、その家庭で最適な分担ができれば良い。 
その場に応じて変わるもの。質問がナンセンス 
男⼥という区別よりも、その家庭に則した分担が相応しいと考える。家庭単位で分担す
ると⾔う考え⽅が同居世帯の増加になると思う 
その家の環境などによる 
男⼥で決めつけるものではない。⼈による。 
各家庭で⾃由で良いと思います。全員が無理のないように。 
⼀つの価値観を押し付けることのないよう、家庭ごとで役割を決めればよい。 
仕事は男⼥、家庭は男、という選択肢が無いところが、この設問を作った⼈の男⼥差別
意識が出ている。 
この質問⾃体ナンセンス。各家庭の⾃由だし⾃分⾃⾝その状況にならないと分からない 
相⼿と相談して決めるべきだと思うが、仕事と家庭を分けて考える役割分担に憧れがあ
る 
性別という枠組みにのみ捉われると、どうしても個⼈の得⼿不得⼿に対応できないと思
います。男⼥同権を本当の意味で掲げるなら、性別で役割を分けるのではなく個⼈の特
性を重視するべきではないでしょうか︖ 
当⼈同⼠で話し合い、⾝体的特徴上必要なものを除き性別を前提とした役割分担はしな
い 
男しか出来ないこと⼥しかできないこともある 
互いの仕事の内容次第 
決まりは無い 状況次第 
出来る⽅がやればよい 
全てに出来る者が⾏う 
ケースバイケース(各家庭によって⾃由で良いと思う) 
独⾝ですが理想は③ 
各夫婦で好きな様にやれば良い 
男⼥共に⾏いやれる⼈がやる 
夫婦、お互いに年とったので協⼒する 
決めつけてはよくない 
個⼈個⼈の考えでいいと思う。 
理想としては３だが現実的ではない 
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この問は個の判断です。記録の問題ではないと思います。 
仕事は⼥ 家庭も⼥ 
社会で決めることではない。家庭それぞれで決める事 
男とか⼥とか関係なく出来る事を出来る⼈がやれば良い 
男⼥にこだわらず、各家庭で話し合いできる限り家庭にあったベースづくりをしていく 
仕事は男 家庭は男⼥ 
現 ⼼のケアが必要な⼦供も増えてきているためどちらかが家庭にいて話を聞く⽅が良
いと思う 
その家庭の⼀番良い役割分担 
その家庭で話し合って決める 
出来る事を出来る⼈が分担しとり決めはしない 
決める事ではない 
仕事＝男 6、⼥ 4 家庭＝男 4 ⼥ 6 
性別関係なく⼿が空いた者、気づいた⼈がやる 
⼤企業ではこうした当たり前の問いはない この質問事態が恥ずかしい 
環境による 
得意分野で話しあって決めればいいので決めつけない 
ケースバイケース 

 
問３８ 住宅⽤⽕災警報器を設置していない理由 
電池式や充電式は保守を忘れて機能しない。警報機設置場所に電源を引き込む⼯事費が
⾼い。 
購⼊したがとりつけが⾯倒でつけてない 
引っ越した時には外されていた 
うるさいから 
設置のタイミングを、逸した。 
アパート 
知ったときに、取り付けなかったから忘れてた 
購⼊したがまだ取り付けていない 
最初からついてない 
⾃宅購⼊の際に付いていなかったから 
集合住宅の為、勝⼿には付けれない 
放置したまま 
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いつか取り付けようと持ったまま 
⾃分でできない 
忘れていた 
設置していたがこわれた 
リホームの時に説明があったら設置した。 
設置していたがこわれた 
迷動で 
⽕災警報器が 15 年以上使⽤して作動しない為交換予定 
つけていないがしまってある 
⼤家 
⾯倒で忘れていた 
購⼊はしてあるが取り付けていない 
⾃主対応です。 
古い 
前の家で設置したけどアフターケアがひどい事でした。 
購⼊を忘れている 
まだやってない 
設置義務を知ってから 2 回も家をリフォームしたがどこの業者も何も⾔わなかったの
で、取り付けなくても良いのかと思い放置 
知っているが考えているうちに時間がたった 
購⼊しただけになっている 
付け忘れてる 
忘れている 
忘れてた 
設置をしなければとおもいつつそのままになってしまっている 
購⼊してはいるが付けている暇がない 
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６．調査票 
 

次ページ以降に配布した調査票を掲載しております。 
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